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Ci poniamo sul mercato delle forniture industriali come la soluzione ideale nell’ Offrire Servizi, prodotti,
innovazione e consulenza ad ogni Azienda.
Quello che ci distingue & la professionalita, la competenza e la passione, forti di un’ esperienza ultradecennale,
nel dare al cliente

“il miglior prodotto con il miglior rapporto qualitd/prezzo sul mercato”.

Cosa Offriamo:
Consulenza commerciale e teenica nelllambito dei settori, energia, petrolchimico, industriale e civile con una
—— 1 varieta di prodotti anche i piu disparati. fs

Specializzazione: =

Impianti oil & gas:
Progettazione e manutenziobe impianti, vendita e noleggié attrezzature
=1 =" - Attrezzature e ricambi per manutenzioni on site per:
o b Banchi test prova pressione ASME e/o PED analogici e digitali
3 [ Sistemi di controllo, collaudo e certificazione.
_ Sistemi di smetigliatura e consumabili. _
Valvole di tutti i tipi (PSV.GATE GLOBE, BUTTERFLY-etc.)
Taglio, cianfrinatura e saldatura Tubazioni
Serraggio a coppia controllata e tensionamento
Sollevamento idraulico.

Trattamento Acque:
Progettazione, vendita e costruzione impianL per il trattamento delle acque in ingresso alle industrie

e impianL dedical alle fasi interne di processo.
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Banchi per Valvole PSV

| banchi di taratura PSV sono utilizzati per le normali verifiche

periodiche delle valvole di sicurezza per mantenere le prestazioni funzionali e / o di sicurezza in conformita con le prescrizioni vigenti.
Nella configurazione Standard, i banchi sono adatti per testare le valvole di sicurezza delle seguenti dimensioni:

Valvole filettate: da 1/2 "a 2" Maschio/ Femmina NPT o Gas

Valvole flangiate: da 1/2 "a 14" RF

| test valvola possono essere effettuati con i nostri Banchi mediante i seguenti fluidi:

Gas/Azoto fino ad una pressione di 210 bar (altre pressioni a richiesta)

Liquido/H20 fino ad una pressione di 450 bar (altre pressioni a richiesta)

La pressione di prova pneumatica pud essere generata per mezzo di un compressore,

un booster pneumatico o fornita da bombole esterne.

La pressione di prova idraulica viene sempre generato con acqua ed emulsionanti

ed e contenuta in un serbatoio di ricircolo, pompa riempimento e booster.

Per il funzionamento del banco € necessario un alimentazione elettrica di 400 Vac - 50/60 Hz trifase (altri disponibili su richiesta)
ed/o alimentazione ad aria compressa a 7 bar (altri disponibili su richiesta).

Ogni banco & composto da due sezioni di base,che sono normalmente forniti

il "pannello di controllo" e "sistema di bloccaggio"in esecuzione monoblocco,
montato su telaio di acciaio verniciato con supporti per il sollevamento / posizionamento e piedi regolabili per livellamento.
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Uno schermo di sicurezza, fra il pannello di controllo e la sezione pressurizzata previene il contatto accidentale proteggendo l'operatore,

Tutti i banchi sono dotati di rilevamento delle perdite e dei sistemi di contatori contagocce bolla secondo gli standard internazionali
come API 527, AP| 526 e cosi via e con analogici e/o digitali.

Le calibrazioni di prova possono essere accompagnati da certificato di taratura approvato da un laboratorio accreditato.
Le versioni con strumenti digitali sono fornita di indicatori con porta USB per il collegamento ad un PC.
E' disponibile su richiesta.ll software di aquisizione dati, necessario per registrare i risultati del test della valvola,

BANCHI VERTICALI
Distanza Distanza
Montanti Plateau

Modello Consolle

Digitale o

Test
Aria/Gas

Test
liquido/H20

Bloccaggio
Ton.

Capacita

VC2-5P-T4
VC7-SP-T4
VC10-5P-T4
VC25-5P-T4
VC40-SP-T4
VC25-SRV
VC40-SRV
VC70-5RV

17342
1/2" -4"(6")
1/2"-10"
1/2"-12"
1/2"-16"
1/2"-12"
1/2"-16"
1/2"-18"

0-100 Bar
0-210 Bar
0-210 Bar

No
0-250 Bar
0-250 Bar

Analogica

Altre Pressioni
ed Esecuzioni
speciali a
richiesta

Modello

Capacita

Bloccaggio

BANCHI VERTICALI

Distanza

Montanti

Distanza
Plateau

Test

Aria/Gas

Test

liquido/HZo

Consolle
Digitale o

VCBS 1/2"-2"
VCB30-S  1/2"-4"(6")
VeB30-L  1/2"-10"
VCB50 1/2"-12"
VCB100  1/2"-16"
VCB200 1/2"-12"
VCB500  1/2"-16"

350mm
460mm
720mm
720mm
1000mm
1400mm
1600mm

0-500mm
0-750mm
0-1000mm
0-1000mm
0-1100mm
1400mm
1600mm

0-300 Bar

0-300 Bar

Analogica

Altre Pressioni ed
Esecuzioni speciali
arichiesta
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Banchi Orizzontali

| banchi di prova per valvole di controllo sono usati per testare

le valvole di controllo di processo secondo gli standard internazionali
come API 598, API6D, ANSI B16.104 e cosi via.

Essi sono normalmente presenti nelle officine dove ampiamente

utilizzati durante le attivita di manutenzione.

La serie di banchi test & composta da quattro modelli per testare

valvole con dimensioni da 6 "a 24" e forza di serraggio di max. 300
tonnellate (anche su richiesta specifica).

Il sistema di bloccaggio € normalmente composto da un gruppo vite e un
sistema di spinta a cilindro idraulico con un controllo proporzionale

della forza di chiusura.

A seconda dalle esigenze specifiche del Cliente, i banchi possono essere
dotati di sistemi di controllo delle perdite secondo le classi delle valvole testate
e le normative di riferimento ANSI / FCI 70,2.

BANCHI ORIZZONTALI

Consolle

Modello Capacita Bloccaggio Distanza Distanza Test Test
Ton. Montanti Plateau Aria/Gas liquido/H20 Digitale o Analogica

HC-5 1/2"-6" 5 350mm 0-500mm

HC-30-S 1"-10" 30 460mm 0-750mm

HC-30-L | 1"-16" 30 720mm 0-1000mm

HC-50-S 1"-16" 50 460mm 0-750mm

HC-50-L | 1"-18" 50 720mm 0-1000mm

HC-75 2"-20" 75 720mm 0-1100mm

HC-100 2"-24" 100 1000mm 0-1100mm

HC-150 2"-24" 150 1000mm 0-1500mm

:E:::: :,,:gg,, igg iggg::z gj?g:: 0-100 bar 0-400 bar Esecuzioni speciali
HC-600-S | 4"-28" 600 1200mm 0-1700mm

HC-600-L | 4"-36" 600 1400mm 0-2000mm

HC-800 4"-36" 800 1400mm 0-2000mm

HC-1000 | 8"-40" 1000 1600mm 0-2000mm

HC-1500 | 8"-40" 1500 1600mm 0-2000mm

HC-2000 | 8"-48" 2000 2000mm 0-2500mm

HC-3000 | 8"-48" 3000 2000mm 0-2500mm

HC-4000 | 8"-48" 4000 2000mm 0-2500mm

Altre Pressioni ed

a richiesta

A TN
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Caratteristiche di base

La pressione di prova idraulica € sempre ottenuta con fluidi emulsionanti ed acqua adeguatamente accumulata, nel serbatoio
del banco a circuito chiuso, nella quantita necessaria per conformarsi con la dimensione della valvola in prova.

Il Ricircolo si ottiene con una pompa di riempimento e la pressurizzazione con un booster pneumo-idraulico.

La pressione di prova pneumatica puo essere generata per mezzo di un compressore,
un booster pneumatico o fornita da bombole esterne.

La pressione di prova idraulica viene sempre generato con acqua ed emulsionanti

ed e contenuta in un serbatoio di ricircolo, pompa riempimento e booster.

Per il funzionamento del banco & necessario un alimentazione elettrica di 400 Vac - 50/60 Hz trifase (altri disponibili su richiesta)
ed/o alimentazione ad aria compressa a 7 bar (altri disponibili su richiesta).

Ogni banco &€ composto da Consolle di comando e controllo e Sistema di bloccaggio in esecuzione monoblocco

montato su telaio in acciaio verniciato con supporti per il sollevamento / posizionamento e piedi regolabili per livellamento.
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Sistemi di Bloccaggio

Manuale

La versione manuale consiste di tre/quattro morse per il bloccaggio della valvola,
sotto test mediante tiranti e dadi di serraggio.

Questa versione & normalmente utilizzata per valvole filettate e/o flangiate con una
dimensione massima di 10 ".

Il banco € operativo sia con H20, grazie al serbatoio di accumulo interno oppure
con gas prodotto da bombole o compressore esterni

Automatico

La versione automatizzata proposta a tre clampe, con spinta idraulica compensata

coppia regolabile o con controllo proporzionale, in base alla valutazione
della valvola in test.

Il banco & operativo sia con H20, grazie al serbatoio di accumulo interno oppure
con gas prodotto da bombole o compressore esterni

E disponibile in quattro modelli con forze di chiusura 10, 15, 25, 50 tonnellate

e relativi diametri delle valvole ( maggiori dimensioni a richiesta)

Supporta le seguenti opzioni:

Blocco valvola automatico o semiautomatico

Taratura valvole di sfiato

Prova del vuoto (Vacuum test) 'i i —
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Consolle di comando

Controlli e segnalatori sono montati sul pannello frontale.
Manometri digitali standard, classe 0,1% di precisione,

con rivelatore di picco e presa USB sono forniti in base

alla richiesta per il test della valvola.

| manometri sono protetti da valvole switch-off manuali e/o
valvole di sovraccarico.

| regolatori di pressione manuali ed i selettori di prova d'aria
e di acqua sono controllati da pulsanti ON / OFF.
Interruttore generale d'emergenza OFF

Sistema di bloccaggio

Il sistema di bloccaggio € sostanzialmente realizzato
con gruppo vite e da un sistema in grado di spingere
il cilindro idraulico con il controllo proporzionale
della forza di chiusura.
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Pannello di controllo

Consolle di comando

Costituita da una struttura metallica in materiale
anticorrosione.

Controlli e segnalatori sono montati sul pannello frontale.
Manometri digitali standard, classe 0,1% di precisione,
con rivelatore di picco e presa USB sono forniti in base
alla richiesta per il test della valvola.

| manometri sono protetti da valvole switch-off manuali e/o
valvole di sovraccarico.

| regolatori di pressione manuali ed i selettori di prova d'aria
e di acqua sono controllati da pulsanti ON / OFF.
Interruttore generale d'emergenza OFF

Sistemi di sicurezza

Massima attenzione ai sistemi di sicurezza e connessioni

nei banchi di taratura.

Tutti i componenti in pressione durante il test vengono visualizzati

ed identificati da luci speciali, funzioni audio e di allarme gestiti dal sistema.

La pressione nel circuito di prova e provvisto di uno scarico immediato
automatico in caso di condizioni di emergenza e di mancanza di alimentazione

Particolare attenzione é stata posta al circuito pneumatico-idraulico
per la gestione/commutazione di test gas/liquido.

10
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Banchi test portatili

Banco di prova portatile per il collaudo di valvole di sicurezza e di Banchi di prova MI-10 G:
shut-off: Circuito di collaudo ad azoto e aria compressi 0 - 240 bar
Banco di prova valvole portatile con sistema di (0 - 3480 psi)
bloccaggio verticale manuale Contatore bolle per controllo perdite
1l bloccaggio delle valvole avviene solo sulla flangia con 2
0 4 staffe di bloccaggio Banchi di prova MI-10 G-H:
Le valvole con connessioni filettate vengono bloccate con Circuito di collaudo ad azoto e aria compressi 0 - 210 bar
unadattatore a flangia (0 - 3480 psi)
Per il collaudo del corpo delle valvole & necessario Contatore bolle per controllo perdite
chiudere laflangia di uscita con una flangia cieca o un Circuito di collaudo idrostatico 0 - 250 bar (0 - 3480 psi)
apposito strumento di bloccaggio e sigillatura (idraulico o Serbatoio acqua in acciaio inossidabile
manuale)
Forza del sistema di bloccaggio manuale: Caratteristiche standard:
10 tonnellate Telaio e pannello di controllo in acciaio inossidabile
Piani del banco di prova zincati
Capacita operativa: Piani con O-Ring
1/4" - 10" Staffe e viti di bloccaggio

Intervallo di pressione:
0 - 240 bar (0 - 3480 psi)

11
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Esecuzioni speciali

Si eseguono esecuzioni speciali e prototipazione su

richiesta specifica.

Servizio di manutenzione e riparazione su impianti
esistenti ed implementazione software e norme di
sicurezza CE

12
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Sistemi di Taratura e
Verifica valvole in opera

VET

PreVenTest, Test valvole PSV “on-site”

|| sistema PreVenTest & disponibile in 2 versioni:

@ PreVenTest LTC: \Versione leggera . manuale a barteria.

@ PreVenTest Advance: Completamente automatic,
4_!}
\ ‘\K-x 5 Nessun Fermo impianto
\‘, Q ‘ 3 Nessun smontaggio valvola
P | Nessuna perdita di produttivita
3 5 Nessuna perdita di profitto

MODELLO: ADVANCE

MODELLO: LTC
Disponibili nelle versioni ATEX per utilizzo

in ambienti esplosivi

VenTrack Control valve diagnostics

Il sistema Ventil VenTrack, universale e versatile, consente di verificare wtti i
controlli criticl che provocano o aimene, centribuiscono a controllare | problemi
di prestazioni del ciclo della valvola. Il VenTrack contiene una combinazione
unica di strumentl e software Intelligenti per identificare e correggere i
problemi delle valvole di controllo.

HVC1 Suppaorta per valvola

14
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Smerigliatrici e Lappatrici portatili

Macchine portatili per la smerigliatura, la lappatura e la PO LI R F 6
lavorazione di valvole con sedi piane e coniche:
Valvole a sfera

Valvole di sicurezza
Valvole di controllo

Alimentazione:

Elettrica 230V/110V AC, 50/60 Hz,
A batteria

Pneumatica 5 - 7 bar (72 - 90 psi)

Modello: Capacita: Pollici:
Polir F6 DN 6- 150 mm 1/4"-6"
*C2.5 DN 6- 65mm 3/8"-21/2"

*Kit per sedi coniche
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POLIRC

MOTORE GUIDA MANUALE

TESTA AUTOCENTRANTE A 3 GRIFFE

ASSE DI SUPPORTO MOLA

SUPPORTO MOLA

CONO DI RETTIFICA CON ABRASIVI

Macchine portatili per la lavorazione di valvole con sedi Modello:

) Capacita: Pollici:
coniche: ; u_u
Valvole a sfera Polir C6 DN 80- 150 mm 3"-6
Valvole di controllo Polir C12 DN 80-300 mm 3"-12"

Dotazione standard:
Angoli: 30°, 60°, 90°
Altri angoli disponibili: 40°, 50°, 75°, 80°

Note:
E possibile combinare gli strumenti di rettifica con angoli e
a0° so° 750 80° lunghezza nominale corrispondenti in base alle singole esigenze
2 % ) 75 " dei clienti. La capacita operativa delle macchine puo essere
estesa in qualsiasi momento con strumenti aggiuntivi.

Alimentazione:
Elettrica 230V/110V AC, 50/60 Hz, Opzioni:
A batteria fino a DN 150

Pneumatica 5 - 7 bar (72 - 90 psi)

Altre combinazioni di angoli o angoli aggiuntivi disponibili su
richiesta. Sono possibili inoltre lievi modifiche della capacita
operativa. Supporti per l'estensione della profondita di lavoro
degli strumenti.

Per i grandi diametri DN 6" - 12" e per le valvole molt¢ profonde
consigliamo di utilizzare il braccio con l'alloggiamento
ingranaggi superiore e la barra di trascinamento a molla interna.

16
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Modello: Capacita: Pollici:
Orbit 10 DN 40-250mm 11/2"-10"
Orbit 24 DN 150 - 600 mm 6"- 24"
Orbit 40 DN 150-1000 mm 6" - 40"
Macchine smerigliatrici e lappatrici portatili con dischi Orbit 64 DN 150- 1600 mm 6"-64"

motorizzati per il ripristino di sedi di tenuta di:
Valvole a saracinesca

Valvole di non ritorno

Dischi e cunei di valvole a saracinesca

Flange di valvole

Uso sia sul campo che in officina.

Alimentazione:

Elettrica 230 V/110 V AC, 50/60 Hz

Pneumatica 90 psi (5 - 7 bar)

Opzioni:

Materiali di consumo per lappatura (pasta e dischi)

Scatole per il trasporto in acciaio inossidabile

Teste abrasive ad alte prestazioni in CBN (nitruro di boro cubico).




TITAN

il tornio portatile Ventil TITAN é stato progettato per le operazioni di asportazione truciolo “on site” e rifacimento
delle superfici di tenuta all'esterno e/o interno di valvole, pompe, casse turbina, flange e altre estremita dei tubi. Il
TITAN completamente pneumatico pud essere usato in qualsiasi posizione, a testa in gil e lateralmente, laddove &
necessario riparare. Questa macchina & comprensiva di una base universale per un facile montaggio e allineamento
con movimento assiale e radiale per una lavorazione accurata e di alta qualita.

PODDD
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TITAN CARATTERISTICHE UNICHE

Ripristino di spianatura / taglio sedi di tenuta e flange.
Ripristino scanalature per guarnizioni, O-ring, ecc
Ripristino spianatura facce coniche e scriccatura seggi
Movimento assiale e radiale completamente automatico

Regolazione facile e precisa in altezza e centraggio.

Titan 16 Titan 24
Capacita 0-16"0-400 mm 0-24"/0-600 mm
Dimensioni 1200 x 850 x 1510 mm 1200 x 1100 x 1900 mm
Motore primario 1,2 kW 5,59 kW
Avanzamento assiale 0,09 kW 0,18 kW
Consumo aria 1620 [I/min] / 57,2 [scf/min] 6378 [I/min] / [225 scf/min]
Velocita 0-160 rpm 0-169 rpm
Avanzamento radiale 0,05-0,20 mm / 0,002 - 0,008" 0,05- 0,20 mm /0,002 - 0,008"
Avanzamento assiale (auto) 0-40 [mm/min] /0 - 1,6 -inch/min] | 0 - 40 [mm/min]/0 - 1,6 - inch/min]
Avanzamento assiale (manuale)] 4 mm /0,16" 45mm0,18"
Peso 250 kg 350 kg

PROFILE

Il Ventil PROFILE, rettificatrice ad alta velocita  stato progettato per la
finitura di predsione di superficl di tenuta piane e coniche. Il PROFILE
comandato pneumaticamente pud essere utilizzato in qualsiasi
posizione, a testa in giu e lateralmente, laddove & necessario riparare
Questa smerigliatrice ad alta vel cita & completata con una base
universale per un facile montaggio e ha un preciso allineamento sia
assiale che radiale per una rifinitura fine delle tenute.

La macchina viene consegnata pronta per l'uso, tra cui una serie di
rettifica e coni per angoli da 30/40/60/75/20 °. Il tutto contenuto in

robuste custodie carrellate per il trasporto.

Capacita 16" 24"
DN6 - 0/400 mm DN6 - 0/600 mm
Mandrino 400 W max. 14 Nm 400 W max. 14 Nm
Turbina 120 W max 010 Nm__| 120 W max. 0,70 Nm
Velodta variabile 0-60 RPM 0-60 RPM Machinable faces
alimentazione aria Air drive max 6 Bar Air drive max 6 Bar ey
Angolo ° 30° . 40°, 60°, 75° 90° | 30° . 40°, 60°, 75°, 90°
Massima profondita A50 mm 650 mm
Grado di rugosita [Ra] 0,2-08um 0,2 -0,8 pm
Peso 70 kg 90 kg

18
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TOOLS & ACCESSORI

Nentd offre una varietd diutensli e aqupaggament ubl@zati durante |l processo
dinparazione delle valvdie.

@ Kt diisperione per vedere liaterno d corpc vevala \
@ setciutensh per la nmoziane ai guarnizeni e pem
@ Tubna preumatica conpleta di spazzole dacaiao per pulaa valvole e componant Tool set

Carrelio di trasporto valvola in totale sioJrezza V-RAT

€

¥t i ispezione

V-RAT
Carrello di trasporio

Set puina vahole

PRO DUAL

La Venti PRO DUAL copre fintera gamma di macchire fisse da officin per la riperazione di sedi vaivole. La colonnz della macchin & montata su un pesante
bance d lavoro di bloccaggio con tavolo e cassatti per lo stoccaggio di tutt gk accessovi, teste guida, strument e materiali i consuma. Lascllazone del tavok

di bioccaggio permette un faclle fissaggio e falineamenio ces corpi vaivela a saracnesca e cunes.
L= macdune PRO DUAL soro completate dal sasterna arbieale di rettifica e di lappeturs meccanica a teste gudeta

per ls rimazione d materiale

PRO DUAL 5010 disponilll per ogn tipo di vahola
D Vahoie aSaracnesca (Gate)

@B vahole d controlic (Chedk)

@ vahole d sicurezza e 3 gobo (Globe, PSV)

[ PRO DUAL1C | PRODUAL 16| PRO DUAL 24] PRC DUALA0]|
Y- 10° %160 | .24 —a
DNG - 250 mm | DNG - 400 mm | ONG - 600 mm | DNG - 1000 mm)

[
If.apacu;c

BG-10

L Venti BG-10 macchina per levigsturs e hodatura sfere @
appositaments progettato per rigarare sfere d vahole a sfera o
“Trunnon® con ura gamma da 2% finoa 10

Le 2 sempici ma irgagnase furziond dal BG-10 con azanamento
acortrolk indipendente, una per la rotazione della sferae faltra
ructando ‘a dotola lappatura. L'angolo retto di rotazione delia
sfera e della ootola portano al risultato di lappatura a tratteggio
Increciato per una fintura omtimale della sfera stessa, || BG-10
dispone d comandk molto semplxi e viene fornito pronto per
Fuso, tra culuna serie di aotale e material di consumo

w

OPTIC

Lunka Ventl OFTIC, & la seluzicne completa pet lBppatura eluddaturs ad aks fivura di precsione
i sed vavole d sicurezza, cunel e ctiuratced. OPTIC pud essere utilizzato per ragghingere
una precisicne o planarity entro 3 tande luminose garantendo fa migliore |a tenuta dei segy
Quesza macchna per lappatura & dsponble n duerse dimension con un singelo @ 2 aneh
ai condizionamento

Costruzione robusts, dotata di controli rafiinati, tmer d attivazione e sitems di eragazione
automatica per iquido damantato e d lubrficazione

C15___| oetl
[Ciametro disco lappante [380 mm 715 [611

OPTIC & spadito pronto atusa inchusi consumabil e lice monocromaica @ pani ol per Il
controln o precisone della plararits

NR-10

I Ventil NR-10 postazione di lavora valvole PSV @ la soluzione completa per Iassernblageio e smontaggic scuro ed efficente delie
Valvelo di Sicurazza || Ventil NR-10 & Lna postazione df lavaro varsatie, progateato o attrezzata per due scop fondamentali, 1 fissaggin,
corasterte in un mandrino rotarte a 3 grifie per il bioccaggo defe Aangs di uns PEV e ko strustura consentono ['acoesso completo

drcostane per Mspazione e fassemblagRie e SMANAgEi cella valwla
F{) 110 5 reazione pasizionato tral moncart fadita feparazens Massacrante” o amiatura e SALE d8 Sepgn,

D wizando faka coppss di rosazione ded mandrine motorzzato

capacna ¥a- 10 (larger d2es available on requesty
3200 Nm
BT e
TS5 1500 men [ 60w E5e50 irch
700k (1550 Lbs)

I sisterne portatili Vertil ORION sono weilzzat per i test della pressione con kquido di
vahole, tubl scamiiaton, serbatay, dlndry attuatoni e tutte le altre apparecchiature
dipressine critica Sistemi di test di aka qualith con comessone plug and piay”
sonp imbalati I una robusta cassa / trodiey o trasporto e seno quindi facli da
uzaro n loco o in officna.

B Araqualits costrumtiza, comaonent in acciaio inex

(%3] pheuMatica, per & 0 in Modo Sicuro on-ste
€ Funzone ot isclamente @ pressone per la prova di decadimento

Boccla f pressione.

(23] portata varabile ! 1o delta pressiore:

@ D serie adatto per applicazioni con olio 0 acgua potable

D Robusta cassa / carrelo per § trasporto

Modello | Capecita® Fludo per Test | Pressiona Menomesra Max **

LA 100 | 0-10G bar 0 160 bar
0-1450PSI 0-2,300 PS8!

LM 500 |0 -500 bar Acqua potable 57600 bar
0-7250p5 | O oo draukco

LM 1000 | O - 1,000 bar
0145

Lk )P
0-1,500 bar
09-21,750°9

*Campa alte pressioni dsponibile a richiesta
**Maname<ro Diametro 160mm/s™ Classe 1 doppia scaain bar/ Psi
centificata di caibraziane incluso
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Officine mobili
Modello: CT

Completamente attrezzate per test, riparazione,
revisione e collaudo in impianti on-site di valvole di
intercettazione, valvole di sicurezza e valvole di controllo.
Container disponibili nelle misure da 10, 20 o 40 Piedi sono dotate
di tutto il necessario, strumenti ed attrezzature per la procedura di
ricondizionamento standard, possono anche essere attrezzata per la vostra
specifica applicazione e /o particolari condizioni climatiche ambientali

Modello Tipologia Dimensioni
CT10-SRV | Officina mobile per riparazione e taratura valvole di sicurezza PSV 10 ft
CT20-1 Officina mobile per taratura valvole PSV 20 ft
CT20-2 Officina mobile per riparazione valvole di controllo, sicurezza e shut-off [0 ft
CT20-3 Officina mobile per taratura valvole PSV 20 ft
CT20-4 Officina mobile per riparazione valvole di controllo, sicurezza e shut-off |20 ft
CT40-1 Officina mobile per riparazione e taratura valvole 40 ft

Per le applicazioni off-shore, il Container @ certificato secondo
DNV 2,7 / EN 12079 e puo opzionalmente essere preparato per
l'utilizzo in atmosfere esplosive (ATEX),

MODELLO: CT10-SRV

MODELLO: CT40-1

20
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TF Series

Chiave Idraulica Dinamometrica

La serie di chiavi idrauliche Atlas CopcoTF offre un'elevata coppia di
serraggio, affidabilita e aumento dell'efficienza.
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Coppia
Attacco quadro ft. Ib. Nm Peso Ordering No
Co-axial/Twin
Modello in min max min max Ib kg
TFO1 3/4 209 1390 283 1885 6.06/ 6.44 2.75/2.92 8434 2406 05 / 8434 2410 15
TFO3 1 485 3230 657 4379 12.06/12.43 5.47/5.64 8434 2409 95 / 8434 2409 94
TFO5 1-1/2 839 5590 137 7579 20.3/20.68 9.21/9.38 8434 2411 16 /8434 2411 17
TFO8 1-1/2 1200 8000 1627 10847 27.23/2726 12.35/12.52 8434 2411 49 / 8434 2411 50
i
4 1
12
Dimensioni
L1 L2 H1 H2* Raggio w1 w2
Modello in mm in mm in mm in mm in mm in in mm
TFO1 3.98 101 6.18 157 3.03 77 497/479 126/122 0.97 24.7 197 50 287 73
TFO3 4.96 126 8.03 204 3.82 97 5.82/5.64 148 /143 1.29 328 2.64 67 3.7 94
TFO5 6.34 161 9.69 246 4.51 14.5 6.51/6.32 165/161 1.54 39.1 315 80 484 123
TFO8 6.73 171 10.91 277 4.96 126.1 6.97/6.78 177/172 1.76 44.6 3.58 91 5.12 130

| progetti e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso né requisiti. Leggere tutte le istruzioni di sicurezza nel manuale
prima dell'uso.

23
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TF Series configurazione standard

Tutte le chiavi TF sono fornite con le
seguenti apparecchiature di serie:

1. Braccio di reazione regolabile
2. Attacco quadro con prese integrate.

3. Maniglia ergonomica di supporto
regolabile

Utilizzare bussole impact di alta qualita’

Le chiavi idrauliche della serie TF garantiscono una coppia molto alta.
Eccellente rapporto peso-potenza e gamma di 4 modelli che coprono
la coppia

da 283 - 10847 Nm (209 - 8000 Ft. Ib.).

24




Aitlas Copco

TFX Series

Chiave Ildraulica Dinamometrica Esagono Pass

Le chiavi idrauliche dinamometriche a profilo basso di Atlas Copco serie TFX eliminano i problemi quando si
lavora in spazi stretti, aumentando l'efficienza degli utenti.

T—
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Variada 3/4” a 3-7/8"
19 mm fino a 100mm AF

Perno di fissaggio
Il design brevettato elimina il rischio di
caduta e impedisce il disinnesto
accidentale del perno

_—_— s

Inserto esagonale in acciaio a profilo sottile
L'utilizzo di acciaio di qualita consente di
ridurre gli ingombri riuscendo ad entrare in
spazi ridotti.
———————————————————————————————

Impugnatura di Sostegno
Ogni cilindro idraulico viene fornito con
una maniglia di supporto ergonomica
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TFX Series informazioni tecniche

L w2

wi
Dimensioni
L w1 w2
Modello in mm in mm in mm
TFX02 5.49 140 1.26 32 1.81 46
TFX04 7.5 191 1.68 43 2.40 61
TFX08 9.24 235 2.08 53 3.07 78

Peso (solo cilindro

Dimensione esagonale del cricchetto Range di coppia idraulico) Ordinazione No
.Co-Axial/Twin
Modello in mm ft.lb. Nm Ib kg
TEX02 3/4" - 2-9/16"" 15-65 257-1710 348-2318 247/289 1.12/131 8434 2406 68/ 8434 241975
TFX04 7/8" -3-1/8" 15-80 579-3855 784-5227 432/472 196/2.14 8434 2411 47 [ 8434 2419 76
TFX08 11/8"-37/8" 36-100 1223-8151 1658-11051 725/763 3.29/3.46 8434 2417 87 /8434 2420 70

| progetti e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso né requisiti. Leggere tutte le istruzioni di sicurezza nel manuale
prima dell'uso.
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Scegli la tua TFX series chiave
idraulica dinanometrica

o

Cilindri idraulici TFX

Tutti i cilindri idraulici di TFX sono dotati
delle seguenti apparecchiature :

1. Supporto ergonomico
completamente regolabile.

2. Perno di ritegno per collegamenti a
cricchetto.

&

Collegamenti a cricchetto TL Direct Fitks
Scegli la dimensione del collegamento
esagonale necessaria per la vostra
applicazione.

Vasta gamma di collegamenti a cricchetto progettati per adattarsi ad
applicazioni con spazi ridotti. Una gamma di 3 cilindri di potenza,
coppia da 348 - 11051 Nm (257 - 8151 ft. |b)

Contatta il tuo ufficio vendite locale per qualsiasi esigenza di
design o di utensili speciali.

28
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Utilizzare le seguenti dimensioni di collegamento con TFX02 - TFX08.

Esagono nominale A/F  Link

Raggio di punta ' Raggio di punta ‘R PTD Ordering

Inch Metric Ref. R'[in] (Decimal) '[mm] (Decimal) No.
1116 27 # TLO2-10127MM 104 263 8434241763
114 K73 #2 TLO2-10432MM 112 284 8434241764
1716 36 #3 TLO2-107/36MM 12 3 84342417 65
158 a #4 TLO2-M041IVMM 133 38 84342417 66

11316 46 #5 TLO2-M346MM 144 365 8434241767
50 #6 TLO2-50MM 155 393 8434241802

2 51 #6 TLO2-200 156 393 8434241768
2316 55 #7 TLO2-20355MM 166 421 8434241769
238 60 #3 TLO2-206/60MM 177 449 8434241770
1716 36 # TLO4-107/36MM 134 39 84342417 "
158 a #2 TLO4-M041MM 144 36.7 8434241772

11316 46 #3 TLO4-N346MM 155 394 8434241773
50 #4 TLO4-50MM 166 422 8434242072

2 51 #a TLO4-200 166 Q2 8434241774
2316 55 #5 TLO4-20355MM 177 45 8434241775
238 60 #0 TLO4-20660MM 188 478 8434241776
2916 65 #7 TLO4-20965MM 199 506 8434241777
234 70 #3 TLO4-212/70MM 21 534 8434241778

215116 75 #9 TLO4-21575MM 222 563 8434241779
318 80 #10 TLO4-30280MM 233 592 8434241780
50 # TLO8-50MM 178 451 8434241805

2 51 # TLO8-200 178 45.1 8434241804
2316 55 #2 TLO8-20355MM 189 479 8434241806
238 60 #3 TLOB-206'60MM 2 50.7 8434241807
2916 65 #4 TLOB-20965MM 21 535 8434241808
234 0 #5 TLO8-212/70MM 22 563 8434241809

215116 5 #6 TLOB-21575MM 233 592 8434241810
318 80 #7 TLO8-30280MM 244 62.1 843424181
3Na2 8 #3 TLO8-85MM 257 652 8434241812
312 89 #9 TLO8-308 267 679 8434241813
33564 20 #9 TLO8-SOMM 267 679 8434241814
334 9% #10 TLO8-31285MM 28 n 8434241815
378 984 #m TLO8-314 29 737 8434241816
31516 100 #m TLO8-100MM 29 737 8434241817

Disponibilita di collegamenti a cricchetto aggiuntivi su richiesta

29
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SERIE RT

CHIAVI IDRAULICHE AD
ATTACCO QUADRO

la nostra visione delle chiavi idrauliche Serie RT & semplice:
creare una chiave idraulica con una resistenza leggendaria per
le applicazione piu impegnative.

Dalla fase di progettazione, alla produzione e calibrazione,
la Serie RT non & seconda a nessuno.

MOLLAASSORBIMENTO CARICO
La molla assorbe i carichi durante le
operazioni di serraggio.

LEVA DISINNESTO ESTERNO
La leva di disinnesto esterna rende piu semplice
la rimozione dell’utensile dall’applicazione.

ATTACCO QUADRO CON MILLERIGHE

L’attacco quadro con millerighe della Serie RT
permette una distribuzione uniforme del carico ai
componenti, garantendo una migliore trasmissione
della forza. Disponibili anche attacchi esagonali diretti
ed adattatori esagonali.

30
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RACCORDI ORIENTABILI
Movimenti su asse multipla permettono di orientare
i tubi facilmente nella migliore posizione.

BRACCIO DI REAZIONE CON
INNESTO AMILLERIGHE

Il braccio di reazione con innesto a
millerighe rende I'utensile piu compatto,
inoltre puo essere regolato per la
massima sicurezza.

ACCIAIO AD ELEVATA RESISTENZA
Braccio di reazione con con terminale
rinforzato standard.

CARCASSA IN ALLUMINIO MONOBLOCCO
L'alloggiamento delle chiavi RT nasce da un
unico blocco di lega di alluminio utilizzato
tipicamente nel settore aeronautico. Questo

31
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I CHIAVI IDRAULICHE AD
SERIE RT ATTAGGO QUADRO

RT con Braccio di Reazione Standard @
RT Impugnatura di Sicurezza

Braccio di Reazione Alco

Piastra di Reazione in Acciaio

Piastra di Reazione in Acciaio con
piedino

Braccio di Reazione stile CAM

Braccio di Reazione prolungato

Braccio di Reazione Scorrevole

Attacco Esagonale Diretto

Bussola Porta Inserti
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CARATTERISTICHE e S TA N D A R D S E TU P

PRINCIPALI

La Serie RT & fornita con la barra di
reazione standard, ideale per la maggior
parte delle applicazioni.

9 Modelli
campo di coppia
55 ft.Ib. a 52,500 ft.Ib.
(75 Nm a 71,169 Nm)

La Serie RT & dotata di
attacco quadro.

Attacco Coppia
Quadro ft. Ib. Nm Peso
Modello in min max min max b kg Ordering No.
RT-0.5 1/2 55 397 75 538 0.8 0.4 8434 2010 00
RT-01 3/4 200 1340 271 1817 3.8 1.9 8434 2010 02
RT-03 1 480 3230 651 4379 7.8 3.9 8434 2010 05
RT-05 1-1/2 835 5590 1132 7578 15 7.5 8434 2010 09
RT-08 1-1/2 1200 8000 1627 10845 23 11.5 8434 2010 13
RT-10 1-1/2 1755 11520 2379 15617 26.8 13.4 8434 2010 16
RT-20 2-1/2 2960 19760 4013 26787 36 18 8434 2010 20
RT-25 2-1/2 3960 25890 5368 35096 62 31 8434 2010 25
RT-50 2-1/2 7875 52500 10675 71169 96 48 8434 2010 29
Attacco Quadro
12" i -
347 . -
1” ' : -
1-1/2”
2'1/2” M2 =
M
P |
O
—_— .
Paden
~“' - -
w1
Dimensioni
L1 L2 H1 H2 Raggio w1 w2
Modello in mm in mm  in mm in mm in mm in mm in mm

RT-0.5 3.15 81 4.87 125 235 605 362 93 0.52 13.5 1.3 335 1.97 50.5
RT-01 468 120 7.13 183 352 905 475 122 0.9 23 1.95 50 2.76 71
RT-03 6.04 155 924 237 468 120 6.08 156 1.28 33 2.59 66.5 3.72 95.5

. . RT-05 721 185 1123 288 563 1445 7.05 181 1.44 37 3.12 80 4.9 126
Precisione

+/- 3% RT-08 785 202 1249 321 642 1646 84 21336 1.62 41 3.48 88 4.95 126
RT-10 9 232 139 357 7.2 186 9.3 239 1.87 48 3.9 100 5.5 142.5
RT-20 10.2 259 16.55 420 8.5 216 9.9 251 217 55.1 4.7 119 6.7 170
RT-25 12 310 184 473 9.1 234 1 282 2.37 61 5.2 134 7.4 191
RT-50 152 390 239 615 114 294 13.4 344 30.8 79 6.5 167 8.9 228

Disegni e specifiche possono essere soggetti a variazione senza alcun preavviso. Leggere tutte le istruzioni nel
manuale di sicurezza prima dell’utilizzo.
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SERIE RTX

CHIAVI IDRAULICHE A PROFILO
RIBASSATO

La nostra Serie RTX € la combinazione di un’elevato rapporto
potenza-peso, durabilita e operazioni in totale sicurezza.

Il risultato &€ un utensile che & perfettamente adattabile ad
applicazioni con spazi ristretti e richiesta di coppia elevata.
Utilizzabili nelle versioni standard o personalizzabili con
accessori di elevata qualita.

Dalla fase di progettazione, alla produzione e
calibrazione, la Serie RTX non & seconda a
nessuno.

LEGA DI ALLUMINIO

La power head é costruita in lega di alluminio

tipicamente utilizzata nel settore aerospaziale.
Questa caratteristica concede un’eccezionale

resistenza mantenendo il peso rifotto.

L

|

VASTA GAMMA DI ATTACCHI
ESAGONALI

Vasta disponibilita di attacchi
esagonali. La coppia generata &
costante per tutti gli attacchi.

|

|

LEGA DI ACCIAIO AD ELEVATA RESISTENZA
Parti di contatto estremamente resistenti
allungano il ciclo di vita dell’'utensile
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RACCORDI ORIENTABILI
Movimenti su asse multipla permettono di
orientare i tubi facilmente nella migliore posizione.

]

|

INNESTO AUTOMATICO

La powerhead si innesta facilmente ed auto-
maticamente agli inserti esagonali.

1

|

PIN DI CONNESSIONE

Utilizzando un semplice pin di blocco I'operatore pud cambiare
rapidamente il link esagonale.

|

|

BARRE DI REAZIONE OPZIONALI

La piastra di reazione standard & utilizzabile per la
maggior parte delle applicazioni. Per applicazioni speciali,
Atlas Copco offre bracci di reazione opzionali per
incrementare il punto di contatto.
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R I E RTX CHIAVI IDRAULICHE A PROFILO
SE RIBASSATO

(4] 0-‘.:'1' o

o Setup Standard 6 Braccio Alco

9 Link Standard @ Braccio di Reazione onside
9 Riduzioni Esagonali 0 Dado di Sicurezza

e Impugnatura di Sicurezza
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STANDARD SETUP

Powerhead RTX Link ad esagono passante
Scegliere campo di coppia. Scegliere il link esagonale a seconda
dell’appicazione.

6 Modelli

= .
campo di coppia ‘a
255 ft.Ib. a 31,800 ft.Ib. o .' LJ 0

(346 Nm a 43,108 Nm)

Dimensioni
L NS (a seconda del link) R w1 w2
Modello in mm in mm in mm in mm in mm
RTX-02 7.2 183 3/4 — 2-9/16 19-65 0.35 9 1.26 32 1.92 49
RTX-04 9.7 248 1-5/16 - 3-1/8 32-80 0.47 12 1.65 42 2.56 65
Attacco esagonale RTX-08 121 308 1-13/16 - 3-7/8 46-100 0.59 15 2.08 53 3.22 82
RTX-14 14.6 372 2 —4-5/8 50-120 0.72 18.5 2.48 63 3.89 99
RTX-18 15.5 393 3-5-1/2 75-140 .87 22.2 2.75 70 4.37 111
RTX-30 18 457 3-9/16- 6-1/8 90-155 1 25.4 3.26 83 5.28 132
w2
- -
Da 3/4”a6 1/2”
.« .
w1
Dim. Hex Link* Campo di Coppia Peso
Model-
Precisione lo in mm ft.lb. Nm b kg Ordering No.
+/- 3% RTX-02 3/4 —2-3/4 19-65 255-1710 346-2318 4.5 2 8434 2021 90
RTX-04 1-3-1/8 25-85 580-3855 786-5226 9.7 4.4 8434 2021 95
RTX-08 1-5/8 - 4-1/8 46-105 1143-8151 1549-11049 19.5 9 8434 2022 00
RTX-14 2-1/2 - 5-3/8 60-135 2010-13400 2725-18165 33 15 8434 2116 58
RTX-18 3-1/2 -5-1/2 75-140 2676-17845 3628-24191 51 23 8434 2022 05
RTX-30 3-1/2 -6-1/2 90-165 4770-31800 6466-43108 78 8515 8434 2022 10

Disegni e specifiche possono essere soggetti a variazione senza alcun preavviso. Leggere tutte le istruzioni nel manuale
di sicurezza prima dell'utilizzo.

*La chiave idraulica RTX é stata progettata per esprimere una coppia costante indipendentemente dal link utiliz- zato. Cio
significa che non sono necessarie differenti tabelle di conversione pressione-coppia quando si utilizzano link diversi.

#Link con raggio ridotto(RR) sono di 0.62” (1.57 mm) pit compatti rispetto ai link standard.
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ACCESSORI

Modello Ordering No. Modello Ordering No.
RL04-206 8434 2133 64 RL14-209/65MM 8434 2020 39
RL04-208 8434 2133 67 RL14-302 8434 2136 31
RL04-209/65MM 8434 2133 70 RL14-308 8434 2136 34
RLO04-212 8434 2133 79 RL14-312/95MM 8434 2020 42
Modello Ordering No. RL04-212 RR 8434 2133 82 RL14-314 8434 2020 45
RLOZ-100 8434 2020 03 RL04-213 8434 2133 85 RL14-402 8434 2136 46
RL02-101/27MM 8434 2131 96 RL04-215 8434 2133 91 RL14-404 8434 2020 84
RLOZ-102 8434 2131 99 RL04-300 8434 2134 00 RL14-410 8434 2136 55
RL02-103 8434213205 RL04-302 8434 2134 06 RL14-506 8434 2136 58
RLOZ-104 8434 2021 69 RL04-308 8434 2134 09 RL14-80MM 8434 2021 20
RL02-104/32MM 84342132 08 RLO4-36MM 8434 2134 18 RL14-85MM 8434 2021 32
RLO2-105 8434 213214 RLO4-41MM 8434 2134 21 RL18-115MM 8434 2136 97
RLO2-107 8434 2021 68 RLO4-50MM 8434 2134 30 RL18-212 2 3/4IN 8434 2059 47
RLO2-107 RR 8434 2021 83 RLO4-55MM 8434 2134 36 RL18-302 8434 2137 08
RL02-108/38MM 8434 2132 20 RLO4-55MM RR 8434 2134 39 RL18-308 8434 2020 87
RLO2-110 8434 2021 07 RLO4-60MM 8434 2134 45 RL18-312 8434 2020 90
RLOZ-110 RR 8434 2021 08 RLO4-70MM 8434 2021 62 RL18-314 8434 2137 15
RLOZ-111/43MM 8434 2132 26 RLO4-71MM 8434 2021 63 RL18-404 8434 2020 48
RLO2-112 8434213229 RLO4-75MM 8434 2020 21 RL18-410 8434 2020 93
RLO2-113/46MM 8434 2132 32 RLO4-85MM 8434 2134 54 RL18-500 8434 2021 56
RLO2-113/46MM RR 8434 2132 35 RLO8-100MM 8434 2020 24 RL18-506 8434 2021 23
RLO2-114 8434 2020 06 RLO8-105MM 8434 2134 96 RL18-80MM 8434 2137 18
RL02-200 8434 2132 50 RLO8-113/46MM 8434 2020 66 RL30-100MM 8434 2137 33
RL02-202 8434 2132 56 RLO08-200 8434 2020 68 RL30-115MM 8434 2137 42
RL02-203 8434 2132 59 RL08-203 8434 2020 69 RL30-120MM 8434 2137 45
RLO2-206 8434 2021 47 RL08-204 8434 2135 20 RL30-130MM 8434 2020 53
RL02-207 8434 2132 68 RL08-206 8434 2020 70 RL30-150MM 8434 2137 60
RLO2-208 8434 213271 RL08-208 8434 2135 26 RL30-170MM 8434 2137 69
RL02-209/65MM 8434 2021 50 RL08-209/65MM 8434 2116 04 RL30-302 8434 2137 75
RLO2-212 8434 2021 59 RL08-212 8434 2021 44 RL30-314 8434 2137 87
RLO2-215 8434 2021 77 RL08-215 8434 2020 71 RL30-404 8434 2137 90
RLO2-24MM 8434 2020 54 RL08-302 8434 2020 72 RL30-410 8434 2021 00
RLO2-30MM 8434 213277 RL08-305 3 5/16IN 8434 2020 77 RL30-500 8434 2020 99
RLO2-36MM 8434 2132 80 RL08-308 8434 2020 74 RL30-506 8434 2020 51
RLOZ-41MM 84342132 83 RLO8-312/95MM 8434 2135 41 RL30-512 8434 2137 93
RLO2-50MM 8434 2021 86 e Ry p——
RLO2-55MM 8434 2132 86 RL08-404 8434 2020 78
RLO2-60MM 84342059 28 RL08-50MM 8434 2135 47 *Altri taglie di link disponibili su richiesta.

RL04-014 8434 213319 RLO8-70MM 8434 2135 59 Contattate il vostro riferimento locale atlas

RL04-100 8434 2133 22 RLO8-75MM 8434 2135 65 g;sg)onslingﬁ,szlitz Possiblle fornire
RLO4-108/38MM 8434 2133 40 RLO8-80MM 8434 2135 74 .

RL04-110 8434 2021 35 RLO8-85MM 8434 2021 11

RL04-113/46MM 8434 2021 53 RLO8-90MM 8434 2020 81

RL04-114 84342133 43 RL14-115MM 8434 2136 04

RLO04-200 8434 2133 49 RL14-130MM 8434 2136 10

RL04-203 8434 2021 71 RL14-206 8434 2136 13

RL04-204 8434 2133 58
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For years, Atlas Copco has been known
for providing electrical transducerized
tightening solutions with technology
that keeps you ahead of the game

and helps you and your customers to
achieve sustainable productive growth.

RT advance is the beginning of our
developments towards achieving
similar standards with hydraulics.

RTA Product Range Ftlb Nm
Square Drive Tools Min Max Min Max
RAT1A (w/o encoder)
RT1AA {with encoder) e il
SN Swn 2 453 3230 614 4379
RT3 AA {with encoder)
RT5 A (wio encoder)
RT5 AA {with encoder) L He
RT8 A (wio encoder)
RT8AA (with e Ser) 1120 EB000 1519 10847
Direct fit tools
RTX2 power head 257 1710 348 2318
RTX4 power head 578 3355 784 5227
RTX8 power head 1223 8151 1658 11051
Ratchet Links
RLoz A (w/o encoder)
RLO4 A (w/o encoder)
RLO8 A (w/o encoder)

Check for standard range
RLOZ AA (with encoder) RBAILE hets:
RL04 AA (with encoder)
RL08 AA (with encoder)
Pumps (220 / 110V)
RTA 150- Opt. 1 (Torque, Time) 4 port Pumps complete with controlier,

RTA 150- Opt. 2 (Torque, Angle, Time) 1 port pressure sensor, DC drive,
RTA 150- Opt. 3 (Torque, Angle, Time) 2 port full frame and protection cover

Hoses

Hoses 4, 5m for RTA

Ibssmgl;la With cables for stroke sensor,
Hoses 15m encoder and protective cover
Hoses 20m for RTA

@ M

o

f{
@ e
I@ I3
T

0 - =
R Dy ==
(& > o

RTA tools use the same platform 6&;‘ i

as our standard RT square drive o= =

and RTX direct fit tools but with = =

additional sensors and provisions for o e

reversible encoder. Angle encoder P

option empowers tool to report even (;; 5 R fia

a small deviation in angle (2048
readable positions over 360° rotation)
and report errors.
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Backup wrenches

The Rapid-Torc backup wrench works in conjunction
with any Rapid-Torc bolting tool and prevents the nut
from rotating. The wrench is made of high strength
steel and has a minimum of moving parts. This gives
the tool a very long working lifetime without significant
wear. Available in any nut size.

Model Hex size Ordering No. Model Hex size Ordering No.
BK-30MM 30 mm 8434 2129 26 BK-104 11/4" 8434 2128 90
BK-36MM 36 mm 8434 2129 32 BK-105 15/16" 8434 2128 93
BK-41MM 41 mm 8434 2056 28 BK-107 17/16" 8434 2056 26
BK-46 46 mm 8434 2056 30 BK-108 11/2" 8434 2128 96
BK-50 50 mm 8434 2056 32 BK-110 15/8" 8434 2056 28
BK-55 55 mm 8434 2056 34 BK-112 13/4" 8434 2129 02
BK-60 60 mm 8434 2056 36 BK-113 113/16" 8434 2056 30
BK-65 65 mm 8434 2056 38 BK-114 17/8" 8434 2129 05
BK-70MM 70 mm 8434 2129 41 BK-200 o 8434 2056 32
BK-75MM 75 mm 8434 2056 55 BK-201 21/16" 8434 2129 11
BK-80MM 80 mm 8434 2056 53 BK-202 21/8" 8434 2129 14
BK-85MM 85 mm 8434 2129 44 BK-203 2 3/16" 8434 2056 34
BK-90MM 90 mm 8434 2056 51 BK-204 2 1/4" 8434 2129 17
BK-95MM 95 mm 8434 2129 29 BK-205 8434 2128 70
BK-100MM 100 mm 8434 2056 24 BK-206 2 3/8" 8434 2056 36
BK-110MM 110 mm 8434 2128 99 BK-208 8434 2128 71
BK-120MM 120 mm 8434 2129 08 BK-209 29/16" 8434 2056 38
BK-210 2 5/8" 8434 2056 40
BK-211 8434 2128 73
BK-212 2 3/4" 8434 2056 42
BK-215 215/16" 8434 2056 44
BK-300 3" 8434 2129 23
BK-301 8434 2128 74
BK-302 31/8" 8434 2056 46
BK-304 8434 2128 76
BK-306 8434 2128 77
BK-308 31/2" 8434 2056 48
BK-310 8434 2128 67
BK-312 3 3/4" 8434 2129 29
BK-314 37/8" 8434 2056 50
BK-400 4" 8434 2128 68
BK-402 41/8" 8434 2129 35
BK-404 4.1/4" 8434 2129 38
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XP-22

Sistema di riscaldamento ad induzione magnetica per
materiali ferrosi

XP-22 & una macchina per riscaldamento dei materiali ferrosi quali,
perni, cuscinetti, braccetti, tiranti cavi, ecc ad elevata potenza ed
eccezionale efficienza.

XP-22 crea il calore direttamente all’'interno del metallo portando al
calor rosso (800 °C circa) una superficie di 20x25 mm, con
profondita 6 mm, in un solo secondo.

Il riscaldamento a induzione magnetica genera il calore solo nel
punto richiesto, puo portare rapidamente il metallo a temperature
molto elevate, raggiungendo la temperatura di 500-600 °C
sufficiente per effettuare le piu comuni operazioni di riscaldamento
di tiranteria, sostituzioni di perni, cuscinetti, braccetti, bulloni ecc.
XP-22 ¢ particolarmente indicata per |'uso con induttori a spillo,
(lunghezza fino a 1500mm) per il serraggio/disserraggio di tiranteria
cava, permettendo un risparmio di tempo dell'80% rispetto alle
tradizionali candelette elettriche.

Questo sistema consente, vista la totale assenza di fiamme libere, di
lavorare anche nei pressi di parti sensibili al calore quali cavi
elettrici, tubi od altre, senza apportare modifiche strutturali al
particolare riscaldato tramite induzione.
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VELOCE, ECONOMICA e SICURA

Veloce

Bastano pochi secondi per ottenere I'effetto desiderato: in un solo secondo porta al calor rosso una superficie di
20x25 mm per 6mm di profondita.

Economica

Nonostante I'elevata potenza, dati i tempi di lavoro ridottissimi, i consumi sono irrisori. In termini monetari il
risparmio e sempre superiore al 50% rispetto alle bombole tradizionali.

Sicura

Oltre alle normali protezioni, & dotata di speciale TRASFORMATORE D’ISOLAMENTO per dare la massima garanzia
all'operatore, anche nelle condizioni piu sfavorevoli, come nel caso di impianto elettrico difettoso ed obsoleto,
eliminando rischi di ustioni e shock elettrico.

XP-22 ha superato severi test con sofisticate apparecchiature e ha ottenuto tutte le certificazioni previste dalla
normativa europea, anche per quanto concerne i campi elettromagnetici.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza riscaldante 21 kW selezionabile su 10 livelli

Potenza totale 22 kW

Frequenza 15-50 kHz selezione automatica
Alimentazione 380-400 V

Peso 195 kg

Dimensioni 100 x 70 x 85 cm

Tipo di raffreddamento Raffreddamento a liquido

Lunghezza tubi Fascio di tubi 6 metri

Lunghezza cavo di rete Cavo di rete 10 metri

Tempo di lavoro In continuo a temperatura ambiente fino a 30C°
Tempo di disserraggio Inferiore a 2 minuti su un tirante da 700mm
Mobilita 4 ruote pivottanti con freni di stazionamento
Trasporto Cassa in acciaio dedicata per il trasporto

XP-22 é gestita da un potente processore ARM-Cortex M4 di ultima generazione con
esclusiva tecnologia T-DIP (Digital Induction Processing) garantendo al tempo stesso

la completa affidabilita del processo, un'elevata precisione della regolazione e un alto
grado di adattabilita alle diverse condizioni operative eliminando, di fatto, rischi di ustioni
e folgorazione.

Puo essere collegata a reti aziendali o pubbliche per la gestione automatica da remoto.

Cortex-M4
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XP-22

Con i suoi induttori dedicati e particolarmente indicata per il serraggio e
disserraggio di tiranteria cava, nella costruzione e manutenzione di grandi
impianti industriali e di produzione di energia.

INDUTTORI

Gli induttori per la XP-22, raffreddati con liquido a circuito chiuso,
sono a bassa tensione e completamente isolati e per prevenire
qualsiasi rischio di ustioni e/o folgorazioni da parte dell’operatore.

Per il corretto utilizzo € necessario fornire le seguenti
dimensioni del tirante:

Diametro interno del tirante (D),

Lunghezza del filetto (L2),

Lunghezza della parte da riscaldare (L1).

Utilizzabili per tiranti da:

Dimension induttor dsponl = T
|

Lunghezza fino a 1500mm ’>
L

Da diametro 12 mm fino a oltre 30mm 2 i L1 |

ESECUZIONI SPECIALI SU RICHIESTA SPECIFICA
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TENSIONATORI SERIE CTST
STANDARD E VERSATILI

Tensionatori Topside

La gamma dei tensionatori CTST & composta da sei modelli
base che coprono taglie di bulloni da 3/4” a 4’(M20 - M100).

| tensionatori di questa serie sono progettati per adattarsi alle
flange ANSI B16.5, ANSI B16.47 Series 1, MSS-SP44, API-6A
e API-17D. Ogni modello base puo essere convertito all’utiliz-

zo su bulloni diversi grazie alla disponibilita dei conversion kit.

Corsa del pistone

Corsa massima di 15mm per i modelli da
CTSTO02 al CTST06

Guarnizioni affidabili
Piu di 1000 cicli con tensionatore in
pressione

Connessioni Idrauliche

Raccordi a sgancio rapido

Versatilita

Ponte rimovibile ed intercambiabile,

BOLTTIGHTENING SOLUTIONS

Constante, Affidabile e Sicuro.

Costante: utilizzando tensionatori in serie é possibile
incrementare I'uniformita del carico ai giunti.

Carico Assiale: il carico é applicato assialmente al bullone.
Fattori come frizione e lubrificazione non incidono
quando si usa un tensionatore in quanto non é generata
nessuna torsione.

Rapido: Il tensionamento multiplo offre un rapido e
preciso metodo di serraggio.

Adattabile: | Conversion Kit sono disponibili per poter
utilizzare lo stesso tensionatore su bulloni di dimensioni
diverse offrendo cosi una soluzione versatile

e piu economica.

Precisione: Il carico al bullone é direttamente
proporzionale alla pressione applicata al tensionatore.

%
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BOLTTIGHTENING SOLUTIONS

Abbiamo una esperienza decennale nella
progettazione e produzione di soluzioni di

tensionamento customizzate quando lo
standard non é adatto all’applicazione.
Contattateci per maggiori informazioni

Conversion Kits

L’utilizzo dei Conversion Kit offre una soluzione intelligente ed
economica per ampliare il vostro parco utensili. | kit sono utilizzabili per
convertire un tensionatore CTST ed adattarlo a bulloni differenti all’
interno del range di dimensione consentito per ogni modello.

Il Conversion kit & composto da Puller/Inserto filettato, Ponte e B

ussola Rotazione dado(NRS).

Inserto Filettato

Filetto femmina interno in corrispon-
denza del bullone da tensionare
Incluso nei conversion kit

Cella di carico
E’ la parte del tensionatore in cui si
genera il carico

Ponte
Incluso nel conversion kit

Bussola rotazione dado
Consente una facile rotazione del
dado. Inclusa nel conversion kit

Protrusione

| tensionatori Serie CTST necessitano di una protrusione minima
di 1 x diam. bullone partendo dalla altezza del dado esagonale o

cilindrico.
D

[

1 x Dmin
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Sicurezza & Affidabilita

Come standard di ogni tensionatore CTST sono state migliorate tutte le
funzionalita di sicurezza includendo meccanismi per rimuovere il rischio di
sovra-corsa del pistone. Tutti i modelli CTST dispongono di un sistema che,
nel caso il pistone superi la corsa massima ammissibile, orienta il flussodell
‘olio in modo che questo si esaurisca all’'interno della sezione del tensio-

natore e non possa essere pericoloso per I'operatore.

Guarnizioni speciali

Nelcorso deglianni TENTEC ha sviluppato guarnizioni per alte pressione di

estrema qualita e durata . La nostra innovativa tecnologia di produzione

SPECIFICHE TECNICHE garantisceoltre 1000ciclidilavoroinaffidabilitaesicurezza.

:“9"' Part No Dim. filetto Part No Carico Area di spinta Corsa G Conversion Kit Metrico Conversion Kit Inch
Ident Imperiale Inch mm Metrico mm? mm

HTT.9551:0750 3/4"-10UNC M20x2.5 HTT.9551:M20 227.81 2286 2354 1518.76 10 20 7350 21.0 67.00 71.0 45 62 495 HTT.9551.521 HTT.9551.536

HTT.9551:0875 7/8"-9UNC M22x2.5 HTT.9551:M22 1.9 240 64.00 710 63 53 HTT.9551.523 HTT.9551.580

1 HTT.9551:1000 1"-8UN M24x3  HTT.9551:M24 1.9 240 69.00 780 69 585 HTT.9551.525 HTT.9551.502

HTT.9551:1125  1.1/8-8UN M27x3  HTT.9551:M27 1.9 240 66.00 79.0 74 635 HTT.9551.528 HTT.9551.520

HTT.9552:1125 1.1/8-8UN M27x3  HTT.9552:M27 443.00 4446 4.578 2953.69 15 48 102 270 8550 920 54 82 675 HTT.9552.528 HTT.9552.520
M30x3.5 HTT.9552:M30 4.9 320 85.00 93.0 85 69 HTT.9552.532

2 HTT.9552:1250 1.1/4"-8UN M33x3.5 HTT.9552:M33 46 31.0 84.00 950 85 72 HTT.9552.534 HTT.9552.516

HTT.9552:1375 1.3/8"-8UN  M36x4  HTT.9552:M36 4.6 340 84.00 98.0 91 78 HTT.9552.537 HTT.9552.540

HTT.9552:1500 1.1/2"-8UN  M39x4  HTT.9552:M39 4.7 36.5 82.00 100.0 9 80 HTT.9552.514 HTT.9552.511

HTT.9553:1500 1.1/2"-8UN  M39x4 HTT.9553:M39 810.85 81.38 8.379 5405.70 15 9.5 133 365 98.00 109.0 56 97 835 HTT.9553.540 HTT.9553.514

HTT.9553:1625 1.5/8"-8UN M42x4.5 HTT.9553:M42 9.0 37.5 93.00 107.0 110 925 HTT.9553.543 HTT.9553.516

3 HTT.9553:1750 1.3/4"-8UN M45x4.5 HTT.9553:M45 9.3 40.5 9850 116.0 115 98 HTT.9553.546 HTT.9553.536

HTT.9553:1875 1.7/8"-8UN  M48x5  HTT.9553:M48 9.0 425 95.00 116.0 116 101 HTT.9553.549 HTT.9553.580

HTT.9553:2000 2"-8UN M52x5  HTT.9553:M52 8.6 50.0 9350 117.0 120 106 HTT.9553.553 HTT.9553.502

HTT.9554:1875 1.7/8"-8UN  M48x5 HTT.9554:M48 1273.16 127.78 13.159 8489.96 15 16.1 163 435 106.00 118.0 57 130 108 HTT.9554.549 HTT.9554.580

HTT.9554:2000 2"-8UN M52x5  HTT.9554:M52 156.7 46.0 10250 117.0 124 108 HTT.9554.553 HTT.9554.502

4 HTT.9554:2250 2.1/4"-8UN M56x5.5 HTT.9554:M56 15.8 55.0 103.00 123.0 134 1185 HTT.9554.557 HTT.9554.516
M60x5.5 HTT.9554:M60 18.3 540 12150 1455 150 127 HTT.9554.562

HTT.9554:2500 2.1/2"-8UN  M64x6  HTT.9554:M64 156.1 58.0 102.50 130.0 147 130.5 HTT.9554.568 HTT.9554.511

HTT.9555:2500 2.1/2"-8UN  M64x6  HTT.9555:M64 1828.99 183.56 18.905 12196.45 15 22.7 193 64.0 107.50 133.0 60 147 130.5 HTT.9555.565 HTT.9555.514
M68x6  HTT.9555:M68 23.6 80.0 111.00 141.0 160 138 HTT.9555.570

5 HTT.9555:2750 2.3/4"-8UN  M72x6  HTT.9555:M72 247 72.0 115.00 147.0 161 143 HTT.9555.573 HTT.9555.536

HTT.9555:3000 3"-8UN M76x6  HTT.9555:M76 222 77.0 108.00 146.0 170 153 HTT.9555.577 HTT.9555.502

HTT.9556:3000 3"-8UN M76x6 HTT.9556:M76 2643.43 265.30 27.323 17627.48 15 38.5 233 77.0 120.00 153.0 64 170 153 HTT.9556.577 HTT.9556.502
M80X6  HTT.9556:M80 38.3 78.0 117.00 154.0 178 155.5 HTT.9556.582

HTT.9556:3250 3.1/4"-8UN  M85X6  HTT.9556:M85 38.1 78.0 114.00 154.0 182 165.5 HTT.9556.586 HTT.9556.516

6 HTT.9556:3500 3.1/2"-8UN  M90X6  HTT.9556:M90 37.0 86.0 114.00 160.0 191 1745 HTT.9556.591 HTT.9556.511

HTT.9556:3750 3.3/4"-8UN  M95X6  HTT.9556:M95 37.0 99.0 116.00 168.0 210 189.5 HTT.9556.596 HTT.9556.536

HTT.9556:4000 4"-8UN M100X6 HTT.9556:M100 36.4 105.0 116.00 174.0 220 200 HTT.9556.501 HTT.9556.542




Tentec Airbac
Tensionatori a ritrazione
Pneumatica

Una gamma rivoluzionaria di
tensionatori retrattili con pistone ad
aria focalizzati sul miglioramento

della produttivita operativa
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Tensionatori per
bulloni Tentec Airbac

Topside Bolt Tensioning

La gamma brevettata Airbac di
utensili per il tensionamento dei
bulloni Tentec & composta da 6
utensili di base che coprono le
dimensioni dei bulloni da 3/4 "a 4" (
da M20 a M100). Gli strumenti sono
progettati per adattarsi alla maggior
parte delle flange ANSI B16.5,
ANSI B16.47 serie 1, MSS-SP44,
API-6A e API-17D.

Protrusione

| tensionatori della serie brevettata
Airbacinecessitano di almeno 1
diametro del bullone che sporge
dal dado esagonale o cilindrico.

A
1 x Dmin

Bolt Tightening Solutions
Coerente, affidabile e sicuro.

L'uso di piu strumenti di tensionamento dei bulloni su una giunzione bullonata
garantisce un carico dei bulloni uniformemente migliorato su tutti i bulloni.

Carico assiale del bullone: il carico del bullone viene applicato assialmente al bullone.
Incoerenze come attrito, flessione e lubrificante non sono un fattore nell'uso dei tenditori
di bulloni. Non sono coinvolti stress torsionali.

Rapido: i tenditori multipli del bullone offrono un metodo rapido e preciso per serrare un
bullone. Preciso: il carico del bullone & direttamente proporzionale alla pressione
applicata al tenditore.
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Disponibile per soluzioni
personalizzate

La tecnologia brevettata di retrazione del pistone
Airbac puo' anche essere incorporata nei nostri design
di tenditori personalizzati assicurando che i clienti che
hanno applicazioni uniche possano anche beneficiare di
risparmi di tempo operativi

Inserto filettato di diametro . A =
ridotto consente di risparmiare Conversion Kits
peso

| kit di conversione offrono un

Calotta terninal modo molto economico per
SRS ONOPREZD espandere il tuo inventario di

e staffe di protezione valvola gtr:.lxmgnti di tensionamento dei
ulloni.

Sono disponibili kit per
convertire il tenditore Airbac
brevettato per adattarlo

Valvola dell' aria unidirezionale = ' una dimensione del bullone
per una rapida ricarica o o alternativa all' interno della sua
p————————————— gamma di dimensioni.

: | kit sono costituiti da un
r?;gg;ﬁgo esteér_}os+ngle<;hael estrattore, un ponte e una presa

garantisce la compatibilita rotante per dado.
con le flange ASME, ANSI e = Si prega di fare riferimento al
API . ' ) tecnico

scheda tecnica per i
corrispondenti kit di conversione.

Ponte standard e NRS
intercambiabili con la
gamma di utensili CTST

Benefici

Il ritorno del pistone & 3 volite piu veloce del tensionatori a molla

Il peso inferiore del 20% rispetto agli equivalenti a molla riduce la fatica dell ' operatore
Prolezione avanzata dalla corrosione per ambienti difficili

Aree di pressione idraulica , carico e MWP (1500 bar) identiche alla gamma CTST

Manutenzione semplice e meno frequente rispetio ai tenditori a molla




Pressione Massima Operativa = 1500bar

Hydraulic Pressure

Tool Thread ) ) . Tool Load A Stroke Total Tool Weight |Load Cell Weight Only
Complete Tool GA No | Ordering No Conversion Kit No Ordering No
Identification Size 2 4
kN Ton mm In mm In kg Ibs kg Ibs
3/4" HTT.18001.034 8434220431 HTT.18001.201 4222260050 2.70 5.94
M20 x 2.5 HTT.18001.020 8434220432 HTT.18001.202 4222260051 2.70 5.94
7/8" HTT.18001.078 8434220433 HTT.18001.203 4222260052 2.6 5.72
M22 x 2.5 HTT.18001.022 8434220434 HTT.18001.204 4222260053 2.62 5.76
AB-01 1Y HTT.18001.100 8434220435 HTT.18001.205 4222260054 42781 |i2286 | 151875, | 2.35 10: [ 0394 2.70 5.94 4.63 359
M24 x 3 HTT.18001.024 8434220436 HTT.18001.206 4222260055 2.75 6.05
11/8" HTT.18001.118 8434220437 HTT.18001.207 4222260056 2.72 5.98
M27 x 3 HTT.18001.027 8434220438 HTT.18001.208 4222260057 2.80 6.16
11/8" HTT.18002.118 8434220440 HTT.18002.200 4222260058 5.57 | 12.25
M27 x 3 HTT.18002.027 8434220441 HTT.18002.201 4222260059 564 | 12.41
M30 x 3.5 HTT.18002.030 8434220442 HTT.18002.202 4222260060 568 | 12.50
11/4" HTT.18002.114 8434220443 HTT.18002.203 4222260061 5.50 | 12.10
AB-02 |m33x35 HTT.18002.033 8434220444 HTT.18002.204 4222260062 | 443.06 | 44.47 | 295373 | 458 | 10 |039a| 549 | 12.08 | 3.02 6.64
13/8" HTT.18002.138 8434220445 HTT.18002.205 4222260063 5.56 | 12.23
M36 x 4 HTT.18001.036 8434220446 HTT.18002.206 4222260064 5.57 | 12.25
11/2" HTT.18002.112 8434220447 HTT.18002.207 4222260065 5.59 | 12.30
M39 x 4 HTT.18002.039 8434220448 HTT.18002.208 4222260066 571 | 12.56
M36 x 4 HTT.18003.036 8434220450 HTT.18003.300 4222260067 11.83 | 26.03
11/2" HTT.18003.112 8434220451 HTT.18003.301 4222260068 11.67 | 25.67
M39 x4 HTT.18003.039 8434220452 HTT.18003.302 4222260069 11.72 | 25.78
15/8" HTT.18003.158 8434220453 HTT.18003.303 4222260070 11.37 | 25.01
M42 x 4.5 HTT.18003.042 8434220454 HTT.18003.304 4222260071 11.52 | 25.34
13/4" HTT.18003.134 8434220455 HTT.18003.305 4222260072 | 810.85 | 81.38 | 5405.67 | 838 | 10 [0.394 | 1166 | 25.65 | 652 14.34
M45 x 4.5 HTT.18003.045 8434220456 HTT.18003.306 4222260073 11.71 | 25.76
17/8" HTT.18003.178 8434220457 HTT.18003.307 4222260074 11.52 | 25.34
M48 x 5 HTT.18003.048 8434220458 HTT.18003.308 4222260075 11.61 | 25.54
2" HTT.18003.200 8434220459 HTT.18003.309 4222260076 11.16 | 24.55
M52 x 5 HTT.18003.052 8434220460 HTT.18003.310 4222260077 11.18 | 24.60
M42 x 4.5 HTT.18004.042 8434220462 HTT.18004.300 4222260078 18.32 | 40.30
17/8" HTT.18004.178 8434220463 HTT.18004.301 4222260079 17.87 | 39.31
M48 x 5 HTT.18004.048 8434220464 HTT.18004.302 4222260080 17.97 | 39.53
2" HTT.18004.200 8434220465 HTT.18004.303 4222260081 17.53 | 38.57
M52 x 5 HTT.18004.052 8434220466 HTT.18004.304 4222260082 | o 0o | o000 | gaso0s | 1346 | 10 | o300 2257 | 3865 | o S6i68
21/4" HTT.18004.214 8434220467 HTT.18004.305 4222260083 17.87 | 39.31
M56 X 5.5 HTT.18004.056 8434220468 HTT.18004.306 4222260084 18.28 | 40.22
M60 x 5.5 HTT.18004.060 8434220469 HTT.18004.307 4222260085 20.52 | 45.14
21/2" HTT.18004.212 8434220470 HTT.18004.308 4222260086 17.36 | 38.19
M64 x 6 HTT.18004.064 8434220471 HTT.18004.309 4222260087 17.71 | 38.96
21/2" HTT.18005.212 8434220473 HTT.18005.400 4222260088 26.99 | 59.38
M64 X 6 HTT.18005.064 8434220474 HTT.18005.401 4222260089 27.35 | 60.17
M68 X 6 HTT.18005.068 8434220475 HTT.18005.402 4222260090 28.05 | 61.71
23/4" HTT.18005.234 8434220476 HTT.18005.403 4222260091 | 1829.47 | 183.61 | 12196.50 | 18.90 | 10 |0.39a | 29.08 | 63.98 | 14.81 32.58
M72x 6 HTT.18005.072 8434220477 HTT.18005.404 4222260092 29.33 | 64.53
3" HTT.18005.300 8434220478 HTT.18005.405 4222260093 26.98 | 59.36
M76 x 6 HTT.18005.076 8434220479 HTT.18005.406 4222260094 27.76 | 61.07
3" HTT.18006.300 8434220481 HTT.18006.500 4222260095 4145 | 91.19
M76 x 6 HTT.18006.076 8434220482 HTT.18006.501 4222260096 4223 | 92.91
M80 x 6 HTT.18006.080 8434220483 HTT.18006.502 4222260097 4154 | 91.39
31/4" HTT.18006.314 8434220484 HTT.18006.503 4222260098 4142 | 91.12
M85 x 6 HTT.18006.085 8434220485 HTT.18006.504 4222260099 4195 | 92.29
31/2" HTT.18006.312 8434220486 HTT.18006.505 | 4222260100 | 2644.13 | 265.37 | 17627.51| 27.32 | 10 (0394 [ 4055 | s9.21 | 2033 44.73
M0 x 6 HTT.18006.090 8434220487 HTT.18006.506 4222260101 4120 | 90.64
33/4" HTT.18006.334 8434220488 HTT.18006.507 4222260102 40.81 | 89.78
M95 x 6 HTT.18006.095 8434220489 HTT.18006.508 4222260103 42.00 | 92.40
4" HTT.18006.400 8434220490 HTT.18006.509 4222260104 40.88 | 89.94
M100 x 6 HTT.18006.100 8434220491 HTT.18006.510 4222260105 41.79 | 91.94

Designs and specifications are subject to change without notice or obligation. Read all safety instructions in the manual before usage.
AB-01 and AB-02 are manual retract tensioners.
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3/4" HTT.18001.034 8434220431 21 75 79 62 49.5
M20 x 2.5 HTT.18001.020 8434220432 21 74 79 63 49.5

7/8" HTT.18001.078 8434220433 24 72 79 63 53

AB-01 MZZ.)'(Z.S HTT.18001.022 8434220434 735 24 72 79 53 63 53
1 HTT.18001.100 8434220435 24 75.75 86 69 58.5
M24 x 3 HTT.18001.024 8434220436 24 77 86 69 58.5
11/8" HTT.18001.118 8434220437 27 73.5 87 74 63.5
M27 x 3 HTT.18001.027 8434220438 27 75 87 74 63.5
11/8" HTT.18002.118 8434220440 27 97.5 104 82 67.5
M27 x 3 HTT.18002.027 8434220441 27 99 104 82 67.5

M30 x 3.5 HTT.18002.030 8434220442 32 97 105 85 69

11/4" HTT.18002.114 8434220443 31 97.5 107 85 72

AB-02 M33 x 3.5 HTT.18002.033 8434220444 102 31 96 107 66 85 72

13/8" HTT.18002.138 8434220445 34 97.25 110 91 78

M36 x4 HTT.18001.036 8434220446 34 96 110 91 78

11/2" HTT.18002.112 8434220447 36.5 96 112 90 80

M39 x4 HTT.18002.039 8434220448 36.5 95 112 90 80
M36 x4 HTT.18003.036 8434220450 36.5 130.5 153 97 83.5
11/2" HTT.18003.112 8434220451 36.5 128.5 153 97 83.5
M39 x4 HTT.18003.039 8434220452 36.5 127.5 153 97 83.5
15/8" HTT.18003.158 8434220453 37.5 123.25 151 110 92.5
M42 x 4.5 HTT.18003.042 8434220454 37.5 122.5 151 110 92.5

13/4" HTT.18003.134 8434220455 133 40.5 129.25 160 100 115 98

M45 x 4.5 HTT.18003.045 8434220456 40.5 128.5 160 115 98
17/8" HTT.18003.178 8434220457 42.5 126 160 116 101
M48 x 5 HTT.18003.048 8434220458 42.5 125.5 160 116 101
2" HTT.18003.200 8434220459 50 123.75 161 120 106
M52 x 5 HTT.18003.052 8434220460 50 122.5 161 120 106
M42 x 4.5 HTT.18004.042 8434220462 43.5 134.25 161 130 108
17/8" HTT.18004.178 8434220463 43.5 128.75 161 130 108
M48 x 5 HTT.18004.048 8434220464 43.5 128.25 161 130 108
2" HTT.18004.200 8434220465 46 124.5 160 124 108
M52 x5 HTT.18004.052 8434220466 163 46 123.25 160 100 124 108
21/4" HTT.18004.214 8434220467 55 124.25 166 134 118.5
M56 x 5.5 HTT.18004.056 8434220468 55 125.25 166 134 118.5
M60 x 5.5 HTT.18004.060 8434220469 54 143.75 188.5 150 127
21/2" HTT.18004.212 8434220470 58 124.75 173 147 130.5
M64 x 6 HTT.18004.064 8434220471 58 124.25 173 147 130.5
21/2" HTT.18005.212 8434220473 64 138.25 184.25 147 130.5
M64 x 6 HTT.18005.064 8434220474 64 137.75 184.25 147 130.5
M68 x 6 HTT.18005.068 8434220475 80 141.75 192.25 160 138
23/4" HTT.18005.234 8434220476 193 72 146 198.25 111.25 161 143
M72 x 6 HTT.18005.072 8434220477 72 143.75 198.25 161 143
3" HTT.18005.300 8434220478 77 138.75 197.25 170 153
M76 x 6 HTT.18005.076 8434220479 77 138.75 197.25 170 153
3" HTT.18006.300 8434220481 77 141.75 200.25 170 153
M76 x 6 HTT.18006.076 8434220482 77 141.75 200.25 170 153
M80 x 6 HTT.18006.080 8434220483 78 138.75 201.25 178 155.5
31/4" HTT.18006.314 8434220484 78 136.25 201.25 182 165.5
M85 x 6 HTT.18006.085 8434220485 78 133.75 201.25 182 165.5
31/2" HTT.18006.312 8434220486 233 86 136 207.25 111.25 191 174.5
M90 x 6 HTT.18006.090 8434220487 86 134.75 207.25 191 174.5
33/4" HTT.18006.334 8434220488 99 137.5 215.25 210 189.5
M9S5S x 6 HTT.18006.095 8434220489 99 137.75 215.25 210 189.5
4" HTT.18006.400 8434220490 105 137.25 221.25 220 200
M100 x 6 HTT.18006.100 8434220491 105 138.75 221.25 220 200
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DADI IDRAULICI TENTEC
MODELLO - BOTTOM
COLLAR

La pressione idraulica viene applicata simultaneamente ad ogni Dado
Idraulico Tentec. Tutti i fattori di attrito legati a metodi di serraggio
convenzionali sono eliminati poiché i Dadi Idraulici applicano una for-
za assiale diretta sul tirante che genera il suo allungamento. Questo
allungamento / tensione & permanentemente trattenuto mediante il
collare. | Dadi Tentec sono stati progettati per essere il piu compatti
possibile, al fine di consentire il loro utilizzo in molteplici applicazioni.
Nella maggior parte dei casi sono progettati per generare un carico
residuo di 45000 Ibs / In2 (310N / mm?) che & piu che sufficiente nelle
applicazioni piu comuni.

Connessioni Idrauliche

Connessioni rapide configurabili dal cliente

Corpo
Corsa del pistone considerevole. Far
riferimento alla colonna S in tabella

Guarnizioni

Piu di 1000 cicli con tensionatore in pressione

Collare

Specifiche Tecniche

Services Technology Consulting

BOLT TIGHTENING SOLUTIONS
Abbiamo una esperienza pluriennale nella
progettazione e produzione di soluzioni di

tensionamento customizzate quando lo
standard non é adatto all’applicazione.
Contattateci per maggiori informazioni

Quando la pressione viene applicata ai Dadi Tentec non solo viene
allungato il tirante ma allo stesso tempo viene applicata una compres-
sione della giunzione. Dato che molte applicazioni includono la pre-
senza di guarnizioni, questa compressione puo essere fondamentale.
Per sostenere questa compressione della giunzione tutti i dadi Tentec
hanno una notevole corsa del pistone. In questo modo, in molte situa-
zioni, & possibile tensionare completamente un giunto con una sola
operazione ed ottenere un enorme risparmio di tempo.

Pistone Filettato

Collegato al collare per
trattenere il carico

Pressione Massima di Lavoro = 2275bar : 33000 psi

Part No Filettatura Filettatura Part No Carico
Inch Inches Metrica Metrico kn

BCHN:0875 718 M22 BCHN:0022 190 19.1 54 48 5
BCHN:1000 1" M24 BCHN:0024 205 20.6 57 44 5
— BCHN:1125 11/8 m27 BCHN:0027 220 221 60 48 5
Filettatura E BCHN:1250 1114 m33 BCHN:0033 265 26.6 67 51 5
{ BCHN:1375 13/8 M36 BCHN:0036 325 326 73 54 6
| BCHN:1500 11/2 M39 BCHN:0039 373 375 78 56 6
BCHN:1625 15/8 M42 BCHN:0042 424 426 83 58 6
BCHN:1750 13/4 M45 BCHN:0045 445 44.6 86 60 6
BCHN:1875 17/8 M48 BCHN:0048 523 52.5 93 70 8
BCHN:2000 2 M52 BCHN:0052 629 63.1 102 71 8
BCHN:2250 21/4 M56 BCHN:0056 781 78.3 112 75 8
H BCHN:2500 21/2 M64 BCHN:0064 941 94.4 124 86 8
BCHN:2750 23/4 M68 BCHN:0068 1042 104.5 131 90 8
BCHN:3000 3 M72 BCHN:0072 1246 125.1 144 94 10
BCHN:3250 31/4 M8o BCHN:0080 1607 161.3 159 104 10
BCHN:3500 312 M0 BCHN:0090 2027 203.4 176 114 10
BCHN:3750 33/4 M95 BCHN:0095 2160 216.7 182 118 10
BCHN:4000 4 M100 BCHN:0100 2466 2475 200 124 15
BCHN:4500 41/2 M110 BCHN:0110 2814 282.4 215 136 15
BCHN:5000 5 M125 BCHN:0125 3820 383.4 244 148 15
BCHN:5500 51/2 M140 BCHN:0140 4954 497.1 272 164 15
BCHN:6000 6 M150 BCHN:0150 5655 567.5 290 176 15
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Sicurezza & Affidabilita

Come standard di ogni dado idraulico sono state migliorate tutte le
funzionalita di sicurezza includendo meccanismi per rimuovere il
rischio di sovra-corsa del pistone. Tutti i dadi idraulici Tentec dispon-

DADI IDRAULICI TENTEC
MODELLO - TOP COLLAR

| dadi idraulici Top Collar hanno le stesse caratteristiche dei modelli gono di un sistema che, nel caso il pistone superi la corsa massima
Bottom Collar, con l'unica differenza che il collare di trattenimento ammissibile, orienta il flusso dell’olio in modo che questo si esaurisca
carico & posizionato in alto in modo da permettere il facile accesso all'interno della sezione del dado idraulico e non possa essere peri-
da parte dell'operatore. Questi modelli sono consigliati quando il coloso per I'operatore.

dado ¢ inserito in una tasca profonda.
Guarnizioni speciali
Nel corso degli anni TENTEC ha sviluppato guarnizioni per alta pres-

sione di estrema qualita e durata. Questa innovativa tecnologia di pro-
duzione garantisce oltre 1000 cicli di lavoro in affidabilita e sicurezza.

Connessioni Idrauliche

Connessioni rapide configurabili dal cliente

Collare Pistone Filettato
Collegato al collare per
trattenere il carico
Guarnizioni
Piu di 1000 cicli con tensionatore in
pressione
Corpo

Corsa del pistone considerevole.

Specifiche Massima Pressione Massima di Lavoro = 2275bar : 33000 psi

Part No Filettatura Filettatura Part No

Inch Inches  Metrica Metrico
TCHN:0875 718 M22 TCHN:0022 190 19.1 54 40 5 (0]
TCHN:1000 1 M24 TCHN:0024 205 20.6 57 44 5 <€ >
TCHN:1125 11/8 M27 TCHN:0027 220 221 60 46 & .
TCHN:1250 11/4 M33 TCHN:0033 265 26.6 67 48 5 Filettatura
TCHN:1375 13/8 M36 TCHN:0036 325 326 73 52 6
TCHN:1500 1112 M39 TCHN:0039 373 375 78 56 6
TCHN:1625 15/8 M42 TCHN:0042 424 426 83 58 6
TCHN:1750 13/4 M45 TCHN:0045 445 446 86 60 6
TCHN:1875 178 M43 TCHN:0048 523 52.5 93 64 8
TCHN:2000 2 M52 TCHN:0052 629 63.1 102 72 8 .
TCHN:2250 21/4 M56 TCHN:0056 781 78.3 112 75 8 A
TCHN:2500 2172 Mé64 TCHN:0064 941 94.4 124 81 8
TCHN:2750 23/4 Mé8 TCHN:0068 1042 104.5 131 89 8
TCHN:3000 3 M72 TCHN:0072 1246 125.1 144 96 10 H
TCHN:3250 31/4 M80 TCHN:0080 1607 161.3 159 104 10
TCHN:3500 3112 M0 TCHN:0090 2027 2034 176 114 10
TCHN:3750 33/4 M95 TCHN:0095 2160 216.7 182 117 10
TCHN:4000 4 M100 TCHN:0100 2466 2475 200 126 15 v
TCHN:4500 4172 M110 TCHN:0110 2814 2824 215 138 15
TCHN:5000 5 M125 TCHN:0125 3820 3834 244 150 15
TCHN:5500 51/2 M140 TCHN:0140 4954 497.1 272 168 15
TCHN:6000 6 M150 TCHN:0150 5655 567.5 290 174 15
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Tentec BTS-Bolt Tightening

¥ A
Software
Il software Tentec permette agli utenti di gestire e calcolare

rapidamente la pressione da applicare al tensionatore.

Tentec Bolt Load Software & stato progettato con la filosofia

minimo input, massimo output. ' i
Documentazione per progetti con varie giunzioni possono -’
essere creati rapidamente con il minimo input da parte —

dell’'operatore. Il pacchetto software contiene dati per tutte

le flange standard e relative pressioni di tensionamento da

applicare.
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Tentec BTS-Bolt Tightening
Software & I0S/Android
APP

| dati tecnici di Airbac sono stati integrati nel nostro
software di serraggio Bolt per integrare i nostri altri
prodotti standard di serraggio di tensione e coppia. L'
ultima versione compatibile con AMSE PCC-1 € ora
disponibile anche per I' installazione su piattaforme
10S e Android, consentendo agli utenti un accesso
ancora piu semplice ai calcoli critici e alle procedure di
serraggio dei bulloni. Il software include i dati per le
seguenti flange standard:

* ANSI B16.5 * AP1 178V

* ANSI B16.47 Series A *» Vector SPO Compact Flanges
* MSS SP-44 * Norsok L-005

« APl 6A
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I moltiplicatori di coppia e coppia angolo a batteria
ATLAS COPCO in 2 versioni.

"D" programmabile nei valori di serraggio della
coppia fino a 4000 Nm.

"S" configurabile nella programmazione dei valori
di serraggio della coppia o coppia/angolo con
funzione di data logger e connessione wifi con
trasmissione dei dati.

Avvisatore ottico di
serraggio avvenuto

. cs
Model Sqtfare Torque Speed Weight Length dtanca
drive  rangeNm rpm kg* mm
mm
ETP SRB81- i
1300 HA % 390-1300 23 5,5 378 32
ETP SRB81- "
2400-HA 1 720-2400 11 6,8 428 35,5
ETP SRB81- .
3400-HA 1 1020-3400 5 8,5 441 55,5
ETP SRB81- -
4000-HA 1 1200-4000 3 8,5 441 55,5

. With battery
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Tensor ST Revo / Revo HA

Process quality

The Revo HA is the first ever swiveling transducerized tool in this
segment. It uses traceability, angle control and monitoring to
assure perfect joint quality.

Technical data & order numbers

Torque range Weight
Square Speed Length
Model Drive Nm ftib mm kg b mm Ordering No.
ETP ST101-1300-20-F-HA B 390-1200  288-1000 65 64 141 348 8433231303 Power Focus 6000
ETP ST101-2400-25-F-HA 1 7202400 6321770 31 75 165 400 8433232603 s
ETP ST101-4000-25-F-HA 1 12004000 8852950 16 N 242 481 8433232403 Controller hardware & Software _ Ordering No.
ETP ST101-5500-28-F-HA 14" 16505500 12174056 17 132 291 452 8433232503 Power Focus 6000 8435 1800 02
ETP ST101-6500-38-F-HA 14" 1950-6500 14404800 12 132 291 452 8433232703 IAM Process Control 8436 0910 40
ETP ST101-8000-38-FHA®  1%" 24008000 17705800 10 132 291 452 8433232803 IAM Process Control 2VS B436 0910 42
* Available only with PF4000. Please contact division for more inf it IAM Process Control 3VS 8436091043
Reaction bar not included for ETP ST101. See accessories. IAM Process Control 4VS 8436 0910 44
IAM Process Control 5VS 8436 0910 45
IAM Process Control 6 VS B436 0910 46
IAM Process Plus Control 8436 0910 50

1AM Process Plus Control 2VS 8436 0910 52
1AM Process Plus Control 2VS 8436 0910
IAM Process Plus Control 4 VS B436 091054
IAM Process Plus Control VS 8436 0910 65
IAM Process Plus Control 6 VS 8436 0910 56
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<

HIGH
ACCURACY

LIGHT
WEIGHT

ACCESSIBILITY

CHECK OUTTHE NEW RTP!
Whatever your industry, if your
operations include loosening or
tightening heavy duty bolts, Atlas
Copco’s slim, lightweight RTP
pneumatic nutrunner can help
increase your productivity.

EASY ON THE OPERATOR

The light weight of the RTP nutrun-
ner will surprise you, yet its high
speed motor has the power you
need to tighten big bolts. A robust,
lightweight reaction bar absorbs the
torque. Noise and vibration levels
are lower than in traditional impact
wrenches.

EXCELLENT ACCESSIBILITY,
HIGH ACCURACY

Among the smallest on the mar-
ket, the RTP’s slim gearpack gives
you effortless access to bolts in
cramped spaces. Tightening accu-
racy and repeatability are high.

FLEXIBLE AND SAFE

Plug & play! Simply connect the
RTP to your air line and start
working with it. The torque output
of the RTP is adjusted with an
Atlas Copco FRL air pressure unit,
helping to prolong the lifetime and

60

torque accuracy of the tool. The
tool’'s exchangeable drive simplifies
maintenance and cuts repair costs.

A RELIABLE PARTNER FOR YOUR
OPERATION

A handy tool for flange-related and
other bolting applications in the

Oil & Gas, Power Generation, and
Wind Energy segments, the RTP
nutrunner will also be a valuable
asset for reman (remanufacturing),
maintenance, repair and overhaul
operations in the Mining and
Offroad segments.
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RTP NUTRUNNER KIT
Air con- Rec. Air

Bolt Square Mintorque Maxtorque Free ) cs sumptionat  poge inlet

size  drive at1,5bar  at6.3bar gpeeq Weight® |ength distance free speed size  thread
Model mm in Nm ftlb Nm ftlb r/min kg |Ib mm mm I/s cfm mm in Ordering No.
RTP1300-HR20  20-27 3/4 320 236 1300 960 20 3.7 82 248 32 23 487 13 3/8 84311013 10
RTP2600-HR25 20-36 1 700 520 2600 1900 10 5 1" 300 34 23 487 13 3/8 84311026 10
RTP4100-HR25  30-45 1 1000 738 4100 3100 10 8.7 19.2 335 41 31 655 13 3/8 84311040 10
RTP8100-GIR38 33-52 11/2 2200 1600 8100 6000 10 13.5 30 444 51 50 105 13 1/2 84311081 10

aWeight excluding reaction bar.
NOTE: For all models in the table declared noise and vibration emissions according to ISO 28927-2 and ISO 15744. Sound pressure level for RTP1300 HR20 is
90 dB(A), RTP2600-HR25 90 dB(A). RTP4100-HR25 90 dB(A), RTP8100-GIR38 99 dB(A) and vibration value for all models are <2.5 m/s2.

ACCESSORIES INCLUDED

Model Description Ordering No.
RTP1300 Reaction bar, S-type 4210 4480 90
RTP2600 Reaction bar, S-type 4210 4480 94
RTP4100 Reaction bar, S-type 4210 4480 93
RTP8100 Reaction bar, S-type 4210 4480 92
RTP1300 / 2600 /

/4100 Nipple, ErgoNIP 10. M10, BSP 8202 1220 19
RTP8100 Nipple, ErgoNIP 10. M15, BSP 8002 1220 27
RTP1300 / 2600 /

/4100 Productivity kit FRL stand, BSP® 9090 3030 02
RTP8100 Productivity kit FRL stand, BSP® 9090 3030 04
®Hose included

OPTIONAL ACCESSORIES

Model Description Ordering No.
RTP1300 / 2600 /

/4100 MultiFlex swivel 3/8 BSP 8202 1350 22
RTP8100 MultiFlex swivel 1/2 BSP 8202 1350 24
RTP1300 / 2600 /

/4100 Trigger guard 4210 4759 90
RTP1300 Suspension yoke 4210 3088 83
RTP2600 Suspension yoke 4210 3088 82
RTP4100 Suspension yoke 4210 3088 81
RTP8100 Suspension yoke 4210 4780 90
RTP1300 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 90
RTP1300 Reaction bar, steel bar 4210 4757 90
RTP1300 Reaction bar, square bracket 4210 4758 90
RTP2600 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 93
RTP2600 Reaction bar, steel bar 4210 4757 93
RTP2600 Reaction bar, square bracket 4210 4758 93
RTP4100 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 91
RTP4100 Reaction bar, steel bar 4210 4757 91
RTP4100 Reaction bar, square bracket 4210 4758 91
RTP8100 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 92
RTP8100 Reaction bar, steel bar 4210 4757 92
RTP8100 Reaction bar, square bracket 4210 4758 92

NOTE: All reaction bars includes a snap ring

SERVICE KITS

Model Description Ordering No.
RTP1300 Small parts kit 4082 0125 90
RTP2600 Small parts kit 4082 0148 90
RTP4100 Small parts kit 4082 0116 91
RTP8100 Small parts kit 4082 0126 90
RTP1300 Service kit 4081 0510 90
RTP2600 Service kit 4081 0510 90
RTP4100 Service kit 4081 0504 90
RTP8100 Service kit 4081 0511 90
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ImpactWrenches

LMS MODELS

¢ Recommended operating range
7-5.500 Nm.

¢ Fast tightening and disassembly.

¢ Negligible reaction force.

¢ Low weight.

¢ High power-to-weight ratio.

e Tightening time should not exceed 5
seconds, to avoid excess wear on the
tool.

o Soft-start throttle.
¢ Long service intervals.
¢ Durable high performance with Grease

LMS58 HR25

Retaining System. LMS88 GIR38 N
Length CS Aircon- Rec. Air
Bolt Square Free . excl. dist- sumption hose inlet
size drive Torquerange  Max torque |mpacts speed Weight anyil ance underload gjze thread
Model mm in Nm ftIb Nm ftlb per min r/min kg Ib mm mm Il/s cfm mm in Ordering No.

LMS08 HR10 6-8 3/8° 7-45 5-33 65 48 1650 14000 0.9 20 185 21 25 5 6.3 1/4 8434108000
LMS08 HR42 6-8 1/4° 7-35 5-26 60 44 1650 14000 0.9 20 186 21 25 5 6.3 1/4 8434108005
LMS18 HR13 10 1/2¢ 10-110 7-81 150 110 1500 8100 1.45 3.2 144 26 85 18 10 1/4 8434 1180 00
LMS18 HR10 10  3/8¢ 10-90 7-66 120 88 1650 8100 1.45 3.2 148 26 65 14 10 1/4 8434 1180 01
LMS18 HR13/F 10 1/2¢  10-110 7-81 150 110 1500 8100 1.45 3.2 144 26 85 18 10 1/4 8434 1180 02
LMS18 HR10/F 10  3/8¢ 10-90 7-66 120 88 1650 8100 1.45 3.2 148 26 65 14 10 1/4 8434 1180 03
LMS28 HR13 12 1/2¢  30-210 22-155 390 287 1500 9500 1.85 4.1 146 29 85 18 10 3/8 8434 1280 00
LMS28 HR13/F 12 1/2¢  30-210 22-155 390 287 1500 9500 1.85 4.1 146 29 85 18 10 3/8 84341280 01
LMS38 HR13 14-16 1/2¢ 40-375 29-276 850 627 1350 8000 26 5.7 167 29 10 21 10 3/8 8434 1380 00
LMS38 HR13/F 14-16 1/2° 40-375 29-276 850 627 1350 8000 2.6 57 167 29 10 21 10 3/8 84341380 01
LMS48 HR20 16-18 3/4¢ 100-550 74-405 1375 1014 1100 6500 3.3 7.3 173 38 12 252 125 3/8 8434148000
LMS58 HR25 20-22 149 300-800 221-590 1900 1401 900 5500 4.8 106 210 42 145 305 125 3/8 8434 158000
LMS58 HR20 18-20 3/4¢ 300-800 221-590 1900 1401 900 5500 4.8 106 210 42 145 305 125 3/8 8434 1580 01
LMS68 HR25 22-30 19 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.8 21.5 252 55 28 589 16 1/2 8434 1680 01
LMS68 HR S5  22-30 15/8° 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.8 215 252 55 28 589 16 1/2 8434 1680 03
LMS08 SR42 6-8 1/4 7-35 5-26 60 44 1650 12500 0.85 1.9 185 20 55 9.1 6.3 1/4 8434108106
LMS08 SR10 6-8 3/8¢ 7-45 5-33 65 48 1650 12500 0.85 1.9 184 20 55 9.1 6.3 1/4 84341081 11
LMS68 GIR25 22-30 1¢ 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.6 21.1 339 55 28 589 16 1/2 8434 1680 00
LMS68 GOR25 22-30 19 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.6 211 339 55 28 589 16 1/2 8434 1680 02
LMS68 GIR S5  22-30 15/8° 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.6 211 339 55 28 589 16 1/2 8434 1680 05
LMS68 GOR S5 22-30 15/8° 600-1800 442-1400 4450 3282 780 5000 9.6 211 339 55 28 589 16 1/2 84341680 10
LMS88 GIR38 30-42 11/2¢ 1000-5500 737-4054 10000 7370 540 3800 15.0 33.0 381 635 33 694 16 1/2 8434 1880 00
LMS88 GOR38  30-42 1 1/2¢ 1000-5500 737-4054 10000 7370 540 3800 15.0 33.0 381 63.5 33 69.4 16 1/2 8434 1880 01
LMS88 GIR S5  30-42 15/8° 1000-5500 737-4054 10000 7370 540 3800 15.0 33.0 381 63.5 33 69.4 16 1/2 8434 1880 05
LMS88 GOR S5 30-42 1 5/8° 1000-5500 737-4054 10000 7370 540 3800 15.0 33.0 381 63.5 33 69.4 16 1/2 8434 1880 10
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Impact Wrenches
W24-series

These tools features a steel, aluminum and
magnesium housing and can handle tough
environments providing fast rundown and
tightening.

They have powerful impact mechanisms for fast
run down with four torque settings.

The W24-series features compact pistol to larger
straight models for many different applications.

499
R R @

Square Aircon- Rec.

Bolt drive Torque- Torque - Torque Free sump- hose Airinlet

size size Forward  Reverse Range speed  Weight tion size thread Model Impact
Model mm in Nm Nm Nm r/min kg Ils mm BSP type mechanism Ordering No.
w2410 M10  1/4” HEX 98 110 13-80 7000 1 1 10 1/4” Pistol Twin hammer 8434124854
W2411 M10 3/8” 130 140 13-110 7000 1 1 10 1/4” Pistol Twin hammer 8434124855
w2412 M16 1/12” 250 350 100 - 300 7400 1.4 13 10 1/14” Pistol ~ Twin hammer 8434124862
W2415 M16 1/2” 550 750 150 - 650 7700 2.7 20 10 1/4” Pistol Pin clutch 8434124856
W2420 M30 3/4” 1450 1700 650-1300 5600 5.4 26 13 3/8” Pistol  Twin hammer 8434124857
w2425 M33 1” 2200 2550 700 - 1400 4500 10.2 44 19 1/12” Pistol Pinless 8434124858
w2427 M33 1” 1800 2200 700-1500 4500 6.7 36 19 1/2” Straight Twin hammer 8434124859
W2428 M33 17 2200 2800 800-1600 5000 10.5 48 19 1/2” Straight Pinless 8434124860
W2415 KIT: Incl. 5 sockets. Sizes: 13, 15, 17, 19 & 24 mm. 8434124861

Torque range (min/max) is a calculated value acc. To Skidmore. Performance is depending on air installation and type of bolted joint.
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Impact Wrenches

W2911 W

Square Rec.

Bolt drive Torque - Torque - Torque Free Alir con- hose Air inlet

size size Forward Reverse Range speed Weight sumption size thread Model Impact
Model mm in Nm Nm ~ Nm rimin kg s mm BSP type mechanism Ordering No.
W2910 M14 3/8" 310 500 150-400 6500 1.2 17 10 1/4" Pistol  Twin hammer 8434124850
w291 M14 172" 370 500 150-400 7300 1.2 17 10 1/4" Pistol  Twin hammer 8434124851
W2915 M16 1/2" 710 1000 200-800 7700 2.0 18 10 1/4" Pistol  Twin hammer 8434124852
W2920  M30 3/4" 1400 1500 3001450 5500 32 27 13 a8" Pistol  Twin hammer 8434124853

Torque range (minvmax) is a calculated value acc. To Skidmore. Performance is depending on air installation and type of bolted joint.

Ratchet Wrenches

W2610 /W2611 W2630 /W2631

Square Torque Free Air con- Rec. hose Air inlet

Bolt size drive size range speed Weight Length sumption size thread
Model mm in Nm r/min kg mm IIs mm BSP Ordering No.
W2611 M8 1/4" 4-40 280 0.55 192 9 10 1/4" 8431 0350 11
W2610 M8 3/8" 4-40 280 0.55 192 9 10 1/4" 8431 0350 10
W2621 M12 3/8" 5-68 170 1.1 271 10 10 1/4" 8431 0350 21
W2620 M12 172" 5-68 170 1.1 271 10 10 1/4" 8431 0350 20
W2631 M14 3/8" 25-80 200 1.2 307 11 10 1/4" 8431 0350 31
W2630 M14 1/2" 25-80 200 1.2 307 11 10 1/4" 8431 0350 30

Torque range (min/max) is a calculated value acc. To Skidmore. Performance is depending on air installation and type of bolted joint.
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Screwdrivers

Direct Drive Screwdrivers

Quick
change Torque Free Rec. hose Air inlet

Bolt size chuck range speed Weight Length Air cons. size thread
Model mm in Nm r/min kg mm /s mm BSP Ordering No.
Impact drive
S2480 M5 1/4" 6-13 6500 0.8 132 10 10 1/4" 8431 0257 90
52481 M6 1/4" 11-20 5000 0.9 143 8 10 1/4" 8431 0257 92
Direct drive
S2305 M8 1/4" 0-12 750 0.9 198 56 8 1/4" 8431 0257 28
$2326 M6 1/4" 0-4.5 2400 0.8 178 5.6 8 1/4" 8431 0257 36

Shut-off Screwdrivers

S$2450-P / S2451-P / S2452-P S$2340-C/S2360-C/S2370-C S2416-L/S2426-L / S2428-L
Screw Quick Air cons. Rec. G Starting method
capa- change Torque Free at free hose inlet Push and
city chuck range  speed Weight Length speed size thread trigger/ Trigger/

Model mm in Nm r/min kg mm IIs mm BSP Push lever lever Ordering No.
Slip clutch

S2308-C M6 1/4" 2.5-11 950 1.1 225 8.4 10.0 1/4" - . - 8431 0257 20
S2309-C M5 1/4" 1.5-7.5 1200 1.0 245 7.0 8.0 1/4" - . - 8431 0257 22
S2310-C M5-8 1/4" 2-15 800 1.1 225 8.5 10,0 1/4" - . - 8431 0257 24
S2307-CE M6 1/4" 2.5-10 900 1.2 245 8.4 10.0 1/4" - - . 8431 0257 26
S2340-C M3 1/4" 0.5-2 1300 0.9 250 4.0 6.3 1/4" - . - 8431 0257 40
S2360-C M4-5 1/4" 1.3-7 700 0.9 260 4.0 6.3 1/4" - . - 8431 0257 60
S2370-C M5 1/4" 2-6 1300 0.9 250 4.0 6.3 1/4" - . - 8431 0257 70
Shut off

S2426-L M4 1/4" 1.2-2.6 1500 0.9 230 6.0 8,0 1/4" - . - 8431 0257 80
S2428-L M4-5 1/4" 3.5-7 700 1.0 242 6.0 8,0 1/4" . - - 8431 0257 81
S2416-L M3 1/4" 0.5-1.6 1500 0.9 230 6.0 8,0 1/4" - . - 8431 0257 82
S2450-P M5 1/4" 2.4-5 1100 1.1 225 6.0 8,0 1/4" - - ° 8431 0257 84
S2451-P M5 1/4" 3.5-75 800 1.1 250 7.0 8,0 1/4" - . - 8431 0257 86
S2452-P M6 1/4" 3.5-12 580 1.1 250 7.0 8,0 1/4" - . - 8431 0257 87

S2307-CE external adjustable clutch 65
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D21-Series

Selection guide

Mild steel Alloy steel Castiron Aluminum & bronze  Wood and board Composite
Model r/min 20-30 m/min 5-15 m/min 15-20 m/min 50-80 m/min 80-150 m/min 50-100 m/min
D2112 5,400 1.0-2.0 - - 2.5-5.0 4.0-8.0° 1.0-5.0
D2116/D2160 2,400 g 2.5-6.0 1.0-3.0 2.0-4.0 8.0-13.02 8.0-13.0° =
D2163 2,000 E 2.5-6.0 1.0-3.0 2.0-4.0 8.0-13.0° 8.0-13.0° -
D2121 750 2 8.0-13.0 3.0-8.0 7.0-13.0 = = =
D2148-R 750 5 8.0-13.0 3.0-8.0 7.0-13.0 - - -

a) Drill size larger than standard chuck capacity.
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Drills

Acen=R e Drill type handle Chuck type
Max free Max Chuck at max hose Airinlet
speed output capacity Weight output size thread
Model r/min kw mm kg IIs mm BSP Pistol Straight Angle Reversible Key Quick  Ordering No.
D2112 5400 350 0-6.5 1 10 10 1/4" . - - - . - 8421 0405 05
D2112Q 5400 350 1.5-10 1 10 10 1/4" . - - - - . 8421 0405 10
D2116 2400 350 1.5-10 1 10 10 1/4" . - - - . - 8421 0405 13
D2116Q 2400 350 1.5-10 1 10 10 1/4" . - - - - . 8421 0405 15
D2116-R 2400 350 1.5-10 1 10 10 1/4" . - - ° . - 8421 0405 16
D2116-RQ 2400 350 1.5-10 1 10 10 1/4" . - - . - . 8421 0405 17
D2121 750 350 2-13 1.4 10 10 1/4" . - - - . - 8421 0405 21
D2121Q 750 350 1.5-13 1.4 10 10 1/4" . - - - - . 8421 0405 25
D2148-R 750 250 2-13 1.5 10 10 1/4" . - - ° . - 8421 0407 03
D2148-RQ 750 250 1.5-13 1.5 10 10 1/4" . - - . - . 8421 0407 05
D2160 2400 460 1.5-10 0.9 1 10 1/4" - . - - . - 84210410 16
D2160-Q 2400 460 1.5-10 0.9 1 10 1/4" - . - - - . 84210410 20
D2163 2000 330 1.5-10 1.1 9 10 1/4" - - . - . - 8421 0410 08
D2163-Q 2000 330 1.5-10 1.1 9 10 1/4" - - . - - . 84210410 15
Accesories
Ordering No.
1-6.5 mm chuck capacity (standard with D2112) 4021 0444 00
1.5-10 mm chuck capacity (standard with D2116, D2163) 4021 0446 00
2-13 mm chuck capacity (standard with D2121, D2148-R) 4021 0447 00
1-10 mm keyless chuck (standard with D2112Q, D2116Q) 4021 0497 00
1.5-13 mm keyless chuck (standard with D2121Q, D2148-RQ) 4021 0496 00
Quick-change chuck for 1/4" bits mount 3/8"-24 UNF 4021 0443 00
Exhaust air hose ( D2112, D2116, D2121) 4210 2053 00
Exhaust air hose (2148-R) 4210 2929 00
Exhaust air hose (D2163, D2163) 4150 1077 80
Support handle (D2163) 4110 1355 85
Support handle (D2160) 4110 1355 81
Productivity Kit
Economical
Model air flow Hose, 5m Coupling Lubrication Ordering No.
For drills and nutrunners with 1/4" BSP air inlet
MIDI Optimizer F/RD EQ10-C13-1/4" 211/s Cablair 13 mm ErgoQIC 10 Yes 8202 0850 11
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Angle and Vertical Grinders

G24/25-series

Max Max Height  Air cons. Aircons. Rec.
free Max wheel Spindle over at max at free hose Air inlet
speed output dia Spindle length Weight spindle output speed size thread

Model r/min kw mm thread mm kg mm IIs IIs mm BSP Ordering No.
G2408-100 12000 0.35 100 UNF 3/8" 17 0.9 61 9 13 10 1/4" 8423 0314 60
G2408-115 12000 0.35 115 UNF 3/8" 17 0.9 61 9 13 10 1/4" 8423 0314 78
G2408-125 12000 0.35 125 UNF 3/8" 17 0.9 61 9 13 10 1/4" 8423 0314 80
G2511-125 12000 0.9 125 M14 18 1.8 61 20 17 13 3/8" 8423 0317 00
G2511-115 12000 0.9 115 M14 18 1.8 61 20 17 13 3/8" 8423 0317 01
G2511-100 13300 0.9 100 UNF 3/8" 17 1.8 61 20 17 13 3/8" 8423 0317 02
G2588-230-M14 6600 1.7 230 M14 17 24 91.5 32 17 16 1/2" 8423 0132 82
G2588 7200 1.7 180 M14 17 24 91.5 32 17 16 1/2" 8423 0123 87
G2588-180-M14 8500 1.7 180 M14 14 2.4 91.5 32 17 16 172" 8423 0132 88
Vertical Grinders
G2415 8500 1.1 180 UNC 5/8" 30 2.7 198 23 21 16 1/2" 8423 2522 49
G2416 6000 0.9 180 UNC 5/8" 30 2.7 198 30 18 16 12" 8423 2522 56
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Die Grinders

G24-series

Sicons Air cons. Rec. Air
Max free Max at max at free hose inlet Collet size
speed output Length  Weight output speed size thread -
Model r/min kW mm kg IIs IIs mm BSP 6 mm 1/4" Ordering No.
Straight - Standard
G2412-1 20000 0.35 178 0.5 10.3 13.0 10 1/4" . . 8423 0312 21
G2414-S085 8500 0.50 215 0.8 13.0 4.2 13 3/8" . . 8423 0312 58
G2414 S120 12000 0.75 215 0.8 16.0 5.3 13 3/8" . . 8423 0312 57
G2414 S150 15000 0.85 215 0.8 18.0 7.2 13 3/8" . . 8423 0312 56
G2414 S200 20000 0.90 215 0.8 19.0 9.0 13 3/8" . . 8423 0312 30
G2414 S250 25000 0.95 215 0.8 21.0 14.5 13 3/8" . . 8423 0312 29
Straight - All steel body
G2417-8120 12000 0.66 213 1.2 13.8 4.0 13 3/8" . - 8423 0312 84
G2417-S180 18000 0.82 213 1.2 17.4 7.0 13 3/8" . - 8423 0312 83
G2417-S250 25000 0.86 213 1.2 18.5 11.0 13 3/8" . - 8423 0312 82
Straight extended
G2422-1 20000 0.35 277 0.7 10.3 13.0 13 1/4" . . 8423 0312 47
G2424-S085 8500 0.44 315 1.0 13.0 4.2 13 3/8" ° . 8423 0312 61
G2424 S120 12000 0.70 315 1.0 16.0 53 13 3/8" . . 8423 0312 60
G2424 S150 15000 0.75 315 1.0 18.0 7.2 13 3/8" ° . 8423 0312 59
G2424 S200 20000 0.85 315 1.0 19.0 9.0 13 3/8" . . 8423 0312 55
G2424 S250 25000 0.90 8115} 1.0 21.0 14.5 13 3/8" . . 8423 0312 62
Straight extended - All steel body
G2427-S250 25000 0.86 338 1.6 18.5 11.0 13 3/8" . - 8423 0312 86
G2427-S180 18000 0.82 338 1.6 17.4 7.0 13 3/8" ° - 8423 0312 87
G2427-S120 12000 0.66 338 1.6 13.8 4.0 13 3/8" ° - 8423 0312 88
Straight - Standard - Low Speed
G2440 4300 0.55 216 0.9 &Ll 7.0 10 1/4" . . 8423 0312 20
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Sanding and polishing

.  Beltsanders

Max free Max Belt Belt . . Rec.. hose
speed output speed dimension Weight Air cons. size Air inlet thread
Model r/min kW m/min mm kg IIs mm BSP Ordering No.
G2410 25000 275 1400 13x305 0.9 10 10 1/4" 8423 0304 10
G2410 Kit 25000 275 1400 13x305* 0.9 10 10 1/4" 8423 0304 11
G2420 22000 350 1500 19x520 1.0 1 10 1/4" 8423 0304 20

*13x305 std, but also includes 6X305 and 13x305 felt belt arm

Pistol sanders 175-270 W

Max free Max Max Rec. hose
speed output pad dia Weight Spindle Air cons. size Air inlet thread
Model _H/min kW o kg thread iis UL BSP Ordering No.
G2302 17000 0.175 75 0.6 UNC 1/4" 9 10 1/4" 8423 0312 14
G2302 KIT 17000 0.175 75 0.6 UNC 1/4" 9 10 1/4" 8423 0312 15
G2502 12000 0.270 125 1 UNF 3/8" 12 10 1/4" 8423 0312 05
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(32438-C - Central suction (32438-| - Self suction
Max Max Max Arconss Res. Air Extraction
free  out-  pad  Orbit atfree  hose gt
speed  put dia dia  Weight  Spindle speed  size  thread No Central Self

Model rimin w mm mm kg thread s mm BSP  suction suction suction Ordering No.
G2428-10 9000 180 150 10 15 UNF 5/16" 9 10 1/4" . 84232810 16
(2438-6.3N 12000 160 150 25 0.9 UNF 5/16" 9 10 1/4" . - - 84230313 10
(G2438-6.5N 12000 160 150 5 09 UNF 5/16" 9 10 114" . - - 84230313 05
G2438-6.10N 12000 160 150 10 09 UNF 5/16" 9 10 104" . - - 8423 0313 12
(G2438-6.3| 12000 160 150 25 1 UNF 5/16" 9 10 114" . 84230313 20
(G2438-6.5 12000 160 150 5 1 UNF 5/16" 9 10 1/4" - - . 84230313 15
(G2438-6.101 12000 160 150 10 1 UNF 5/16" 9 10 1/4" 84230313 17
(2438-6.3C 12000 160 150 25 0.9 UNF 5/16" 9 10 114" - 0 - 84230313 30
(G2438-6.5C 12000 160 150 5 0.9 UNF 5/16" 9 10 1/4" - . - 84230313 25
(G2438-6.10C 12000 160 150 10 0.9 UNF 5/16" 9 10 1/4" . 8423 0313 27

Velcro pad included with tool

Angle polishers
G240
Air cons.
Max free Rec. Spindie at free Rec.
speed Max out- pad dia Spindle length Weight speed hose size  Airinlet thread

Model rimin put kW mm thread mm kg Iis mm BSP Ordering No.
G2406 2000 350 125-200 UNF 3/8" 17 1.4 10 10 1/4" 8423 0304 88
G2407 M14 3400 350 125-200 M14 12 14 10 10 1/4" 8423 0304 55
G2407 3400 350 125-200 UNF 3/8" 17 14 10 10 1/4" 8423 0304 77
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BEVELINGTOOLS
. el W= ovorguide  Max  Fee  Res 0
width i output Weight output speed hose size bt
Model pm mm mm Kw hp Kg Ib mm I/s cm s cfm mm in BSP Ordering no
LSB38S085 8500 8 a4 13 17 25 55 M 28 58 15 31 13 172 38" 84230131 30
GTB 25 5085 8500 15 4 25 33 37 81 135 34 72 9 19 16 0.63 38" 8423 2525 50

PerCUSSive TOOIS Weld flux removal tools

P2550 P2551

Energy Air Rec. hose Air inlet Bushing

Blows Stroke per blow Length Weight Bushing cons. size thread square
Model Hz mm J mm kg mm IIs mm BSP type Ordering No.
P2520 90 16 1.6 182 1 12.7 24 6.3 1/4" ° 84250103 15
P2540 40 1 - 340 2.7 - 8 10 1/4" - 8425 0103 40
P2541 40 1 - 370 2.35 - 8 10 1/4" - 8425 0103 41
P2550 40 11 3 395 3.2 12.7 8 10 1/4" ° 8425 0103 50
P2551 40 1 3 435 2.95 12.7 8 10 1/4" ° 8425 0103 51
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P2530-H a P2539-H
Rec.
Energy Air hose Air inlet Bushing type
Blows Stroke perblow Length  Weight Bushing cons. size thread
Model Hz mm J mm kg mm s mm BSP Hex Round Ordering No
P2530-H 60 38 1.3 140 1.1 10.2 5.8 10 1/4" . - 8425 0206 15
P2530-R 60 38 13 140 11 10.2 58 10 1/4" - . 8425 0206 16
P2531-H 50 45 45 193 15 10.2 6.7 10 1/4" . - 8425 0206 20
P2531-R 50 45 45 193 15 10.2 6.7 10 1/4" - . 8425 0206 21
P2535-H 50 45 45 273 25 12 7 10 1/4" . - 8425 0206 30
P2535-R 50 45 45 273 25 14 7 10 1/4" - . 8425 0206 31
P2536-H 50 25 8.1 301 5 17.5 10 13 3/8" . - 8425 0206 35
P2539-H 28 102 21.2 425 6.8 17.5 1 13 3/8" . - 8425 0206 50
C1050
Air Rec. Air inlet
Max free speed Length Weight cons. hose size thread
Model r/min mm kg IIs mm BSP Ordering No.
P2505 190 175 0.12 0.6 3.2 1/8" 84250102 72
Stroke Blade shank Air Rec. Air inlet
Stroke per length opening Length Weight cons. hose size thread
Model minute mm mm mm kg IIs mm BSP Ordering No.
C1050 10500 5 5 148 0.52 2.2 6.3 1/4" 8424 1110 50
Accessories
Model Ordering No.
P2505 Needle and small parts kit 4081 0068 90
C1050 Ordering No.
Saw Blade 32 teeth 10pcs 4112 3008 45
Saw Blade 24 teeth 10pcs 4112 3008 46
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Pumps

air and electric

CENTRALINE OLEODINAMICHE AD ALTA PRESSIONE E ALTA PORTATA
PER CHIAVI IDRAULICHE, TENSIONATORI ED ALTRE APPLICAZIONI

Disponibili con alimentazione pneumatica, elettrica 220/380V e con motore a scoppio
versioni standard e/o ATEX
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BATTERY TORQUE WRENCH

STCBW

Precisione +/- 3%
di lettura

Ripetibilita +/- 2%

I nostri moltiplicatori dinamometrici a batteria sono portatili, comodi e vengono utilizzati quando
altre fonti di alimentazione non sono disponibili. Sono ideali per ambienti industriali, officine o
squadre di assistenza sul campo. Una vasta gamma di potenze disponibili. Ampia gamma di
accessori disponibili come bracci di reazione, bussole dedicate ed altro.

Modello: STCBWO07 | STCBW14 | STCBW20 | STCBW40
Attacco quadro 3/4" 3/4" 1" 1"
Coppia Min (Nm) 230 300 400 800
Coppia Max (Nm) 700 1400 2000 4000

Velocita RPM 13 6 4 2
Peso Kg 3.5 3.5 4.0 6.0
Dimensioni mm A 231 231 244 285
Dimensioni mm B 63 63 63 69
Dimensionimm C 67 67 69 81
Dimensioni mm D 262 262 262 266
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Macchine per lavorazioni
meccaniche on site

AD ALIMENTAZIONE ELETTRICA ,PNEUMATICA, IDRAULICA.

Fresatubi portatili

Fresatrici e Spianatrici orbitali

Tagliatubi portatili a settore
e

°

Trapani Maschiatrici
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Spianatrici e
Torni portatili

Spianatrici per flange, per rigature fonografiche, RJ etc.
Portatili ad alimentazione elettrica , pneumatica e idraulica .
Con bloccaggio interno o esterno.

Campo di applicazione da 0" a 120"
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Fresatrici Lineari

Pneumatiche o idrauliche con
soluzioni.

Monoasse corsa da 44" o 66" .
Multiasse corsa di 60" o 94".
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Hot Tapping

Stacchi di linea e intercettazione in pressione ad
alimentazione pneumatica o idraulica.

Soluzioni (nelle configurazioni standard) che coprono
un range che va da 1/4" fino a 72".
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Portatili e stazionarie a clampaggio interno

Campo di applicazione fino a e oltre 36"
US25 Boiler Pipe Beveling
SM8 Beveling Machine S$18 Beveling Machine Machine

p—

=5

<

Machines for US-CA / US TP
US30CH Beveling Machine US40 Beveling Machine Heat Exchanger Tubes

US150 Heavy Duty Beveling US450 Heavy Duty Beveling
US80 Beveling Machine Machine Machine for Large Diameters

Facing and Machining Flanges US Series — Elbow Mandre
and Valves |IAssembly PFM Equipment for Pipelines

US600-R Pipe Beveler for Very

Heavy Wall Thicknesses Coating removal
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A settore con clampaggio esterno fino a 168"

OHSB Beveling Machines for SE25/ SE65 / SE2T SE25RA /SE65RA Pipe Facing
Very Heavy Wall Thicknesses Pipe Facing Machines Machines with Angle Dri
T : ' |

SL30/SL60/SL120 Tube SE60 / SE90 / SE120 / SE219
Squaring Machines Tube Squaring and beveling GR40 / GR76 / GR90 / GR120
for Boiler Panels machines Boiler tubes panels

TTS-NG Orbital Tube Cutting
with Reduced Weights and TTS-RD Orbital Tube Cutting TT-LW Light Weight Orbital Pipe
Overall Dimensions with Collet Clamping Cutting Machine

MF170 / MF420 Transportable
TT-NG Orbital Cutting of Thick Cutting and Beveling TNO Orbital Cutting
Wall Pipes Machines and Beveling

0

CTA Very High Speed Cutting BB Very High-Speed Bench
and Beveling Bevelers
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Foratrici
Maschiatrici

Foratrici e maschiatrici portatili ad alimentazione pneumatica elettrica
e idraulica.
Campo di applicazione fino ed oltre 6"
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SERVICE ON SITE

Il nostro personale svolge le proprie mansioni con grande impegno e professionalita, sia presso I'innovativa struttura
aziendale sia presso gli impianti produttivi dei propri clienti, garantendo continuita di esecuzione e coprendo tutta
la filiera realizzativa sino alla fornitura di impianti TURN KEY, STC garantisce inoltre a mezzo di contratti appositamente
definiti con il cliente, programmi di assistenza e manutenzione degli impianti e della componentistica industriale
garantendone nel tempo I'efficienza e la perfetta produttivita.

Le aree di business coprono l'intera base delle competenze in tutte le discipline tecniche, dalla progettazione
professionale e qualificata, fino alla costruzione e gestione totale del progetto.

STC offre quindi al cliente una lunga e diversificata esperienza maturata negli anni di attivita, consolidata nelle differenti
primarie tecnologie e collaborazioni professionali di elevato livello professionale.

La nostra societa dispone di un’officina altamente specializzata nella costruzione a disegno di apparecchiature
meccaniche ed impianti Skid - Mounted, e nelle attivita di manutenzione after sale di impianti e componenti industriali di

processo.

Tutte le nostre attivita sono svolte nel rispetto del Sistema Qualita Aziendale certificato
Da IMQ - Sistema CSQ.

Offriamo ai nostri clienti professionalita , serieta e competenza . Sviluppiamo i nostri prodotti e le nostre attivita secondo i
piu elevati standard internazionali. Garantiamo un servizio completo e globale , vantando una specifica e consolidata
competenza tecnica, operiamo con centri di ricerca universitari italiani per garantire una costante crescita nel settore R &D

La nostra societa e in grado di offrire le seguenti attivita :

- Studi di fattibilita

- Progettazione meccanica ed elettrica esecutiva e di dettaglio
- Direzione lavori

- Project Management

- Programmazione lavori

- Approwigionamenti di materiali ed apparecchiature industriali
- Costruzioni

- Montaggi

- Assistenza tecnica

- Prove e collaudi

- Manutenzioni ad impianti di produzione

- Manutenzioni ad impianti di processo e macchinari complessi
- Pianificazione e redazione di programmi manutentivi.

Le attivita di cui sopra sono sviluppate dalle nostre divisioni :

Divisione “Engineering & Contracting”

Progettazione di dettaglio, costruzione, revamping, montaggio, smontaggio, trasferimento di impianti industriali
composti da:

- Impianti di processo

- piping di processo

- piping utilities

- apparecchiature di processo

- Recipienti a pressione

- rack, strutture e supporti

- sistemi di supervisione Hardware e Software per il controllo del processo di impianti industriali
- quadri elettrici di potenza, di comando e di controllo

- strumentazione elettro-pneumatica di comando e di controllo
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Costruzione Impianti meccanici e di processo :

- trasporto fluidi

- trasporto polveri

- stoccaggio fluidi

- centrali termiche industriali

- Impianti di produzione e distribuzione vapore

- dosaggio resine ed acidi

- impianti di produzione vuoto

- estrazione ed abbattimento fumi

- Impianti per trasporto fluidi alimentari

- abbattimento vapori

- Impianti skid - mounted per miscelazione — macinazione — separazione - distillazione
- Impianti di filtrazione e di ultrafiltrazione

- trattamento e distribuzione delle acque primarie e di processo

- trasporto e movimentazione fluidi inflammabili — tossici

- estinzione incendi

- Impianti di distribuzione gas tecnici

- Impianti di climatizzazione ambientale di tipo industriale

- Impianti di trattamento e trasformazione della matrice organica con ns sistema brevettato WRT
- impianti e processi di efficientamento energetico industriale

Prefabbricazione e montaggio di macchine e componenti impiantistici in :
- acciai al carbonio

- acciai basso ed alto legati - acciai inossidabili

- acciai duplex

- leghe di alluminio

- leghe al nickel
- PP, PEHD, PVC
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Utensili elettrici e a batteria

Vasta gamma di utensili a filo e a batteria
Milwaukee per gli usi pi disparati per industria
pesante e demolizione con tecnologia avanzata,
comandi remoti, e tracciabilita dell' utensile Wifi

ONETKEY O

LITHIUM-ION
8o (V18]

HIGH OUTPUT
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Assistenza Pre e Post vendita

STC e il vostro partner competente in tutte le fasi del progetto:
a partire con la pianificazione della ingegneria di base e di dettaglio

attraverso la costruzione del prodotto/servizio
e per l'assistenza pre e post-vendita.

Assistenza logistica

Sia casse di legno o pallet, container di spedizione o di imballaggio
per trasporto marino, non deluderemo le vostre aspettative di consegna.
Assicurando che la consegna sara sempre nei tempi e modi prestabiliti.

Consulenza e formazione Tecnica

Diamo ai nostri Clienti la possibilita di seguire
corsi di formazione per i nostri prodotti

da eseguire presso la loro struttura o "On-line".

ﬁm TIALIANG Certificazioni e documentazione dedicate

O NORMAZIONE

Qualsiasi prodotto o banco di taratura, verra accompagnato da un libro
completo di disegni dimensionali, schede tecniche, istruzioni per l'uso

c € energy- e i certificati di collaudo e CE, in formato digitale e stampa.
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ANNOTAZIONI
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